

Загальні умови страхового продукту
«ПОВНИЙ БІЗНЕСЗАХИСТ»Публічна частина договору комплексного страхування майна та відповідальності «ПОВНИЙ БІЗНЕСЗАХИСТ»
Частина 2

Пропозиція на укладення договору комплексного страхування майна та відповідальності «ПОВНИЙ БІЗНЕСЗАХИСТ». Ця Пропозиція ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА ГРУПА «ТАС» адресується невизначеному колу фізичних та юридичних осіб укласти із Товариством Договір комплексного страхування

1.	Страховик	АТ «СГ «ТАС» (приватне) Код ЄДРПОУ 30115243 Юридична адреса 03117, м. Київ, пр. Берестейський, 65 Зареєстровано як фінансову установу розпорядженням Держфінпослуг від 24.06.2004р. №1224, свідоцтво серії СТ №Б0000163, видане 18.02.2021р. Ліцензія на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за класом 8 (страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ), класом 9 (страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (уключаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна) та класом 13 (Страхування іншої відповідальності (ніж передбачена класами 10, 11, 12)) від 23.04.2024 телефон контакт- центру: 095 654 7777, 093 654 7777, 097 654 7777 (вартість дзвінків згідно з тарифами Вашого оператора)		
2.	Страхувальник	Дієздатна фізична чи юридична особа клієнт АТ «СГ «ТАС» (приватне) яка уклала зі Страховиком Договір шляхом підписання Частини 1 Договору та сплати страхового платежу. Страховик та Страхувальник далі разом іменуються «Сторони», а кожен окремо – «Сторона».		
3.	Вигодонабувач	Згідно пункту 11.3 Частини 2		
4.	Дата укладання	Визначена в Частині 1 Договору		
5.	Ведення редакції в дію	16.05.2024	редакції з дії	
6.	Клас страхування, ризик	Класи страхування	Ризики	
		8	Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ.	
		9	Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (уключаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження / знищення майна).	
		13	Страхування іншої відповідальності перед третіми особами, ніж відповідальність оператора ядерної установки за ядерну шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок ядерного інциденту, без обмежень та особливостей, які дають підстави для застосування спрощеного підходу для розрахунку капіталу платоспроможності та мінімального капіталу;	
7.	Місце укладання Договору	юридична адреса Страховика.		
8.	Предмет договору страхування	передача Страхувальником за плату ризику, пов'язаного з об'єктом страхування, страховику на умовах, визначених договором страхування.		
9.	Об'єкти страхування	9.1. Інформація про застраховані об'єкти страхування вказана в Частині 1 Договору. 9.2. Об'єктами страхування є: - майно на праві володіння, користування і розпорядження майном та/або можливі збитки чи витрати - визначено у п. 1 Частини 1 Договору. - відповідальність за заподіяну шкоду особі або її майну - визначено у п. 1 Частини 1 Договору.		
10.	Обмеження/особливість Страхового продукту	10.1. Страхувальником за Договором може стати виключно: фізична особа підприємець або юридична особа.		
		10.2. Договір укладається для майна, яке розташовано виключно на території		

		<p>України.</p> <p>10.3. Не може бути об'єктом Договору страхування:</p> <p>10.3.1. будь-яке майно, яке знаходиться в заставі або лізингу;</p> <p>10.3.2. земельні ділянки;</p> <p>10.3.3. будівлі, конструкція яких виготовлена з дерева та рухоме майно в них, строк експлуатації яких становить понад 10 років;</p> <p>10.3.4. будь-які будинки/споруди/приміщення та майно, що знаходиться в них, якщо вони: підлягають знесенню – з моменту офіційної заяви або розпорядження влади; в аварійному стані;</p> <p>10.3.5. будь-які будинки/споруди/ приміщення, що знаходиться безпосередньо (на відстані до 20 метрів) біля водойми (на березі моря/річки) та якщо між ними немає спеціально змонтованих захисних гідротехнічних споруд, що входять до складу комплексів інженерного захисту населених пунктів та/або підприємств (дамби, греблі, тощо);</p> <p>10.3.6. будівлі/споруди/приміщення, звільнені від використання на тривалий строк (більше 60 днів);</p> <p>Примітка: Будівлі/приміщення звільнені від використання - це об'єкти в яких, поєднуються такі властивості:</p> <p>а) для майна, що використовується в підприємницьких цілях:</p> <ul style="list-style-type: none"> - не здійснюється діяльність згідно правостановлюючих документів на це майно та державного класифікатора будівель та споруд (актуального на дату настання випадку); - відсутня цілодобова або дванадцяти годинна охорона об'єктів організацією та/або особами з якими підписані відповідні договори на здійснення охоронних послуг. <p>б) для майна, що не використовується в підприємницьких цілях (квартири, житлові будинки та майно в них):</p> <ul style="list-style-type: none"> - нежитловий стан будівель/споруд/приміщень; - відсутність письмових свідчень від свідків які б підтверджували факт проживання. <p>10.3.7. об'єкти незавершеного будівництва та/або які будуються, самочинне будівництво;</p> <p>10.3.8. майно, що на момент укладення цього Договору знаходилося в зоні, яку оголошено зоною надзвичайної ситуації (таке майно не є застрахованим лише по випадкам (подіям), які були підставою для оголошення зони надзвичайної ситуації, в тому числі якщо такі події мають опосередкований зв'язок);</p> <p>10.3.9. електростанції, котельні, трансформаторні, гідротехнічні споруди;</p> <p>10.3.10. малі архітектурні форми (кіоски, лотки тощо, без улаштування фундаменту), теплиці, сцени, навіси та будь-які інші некапітальні та/або тимчасові споруди, а також майно, що знаходиться в них;</p> <p>10.3.11. будь-яке майно під землею, під водою або на воді;</p> <p>10.3.12. будь-яке майно на ринках та базарах;</p> <p>10.3.13. будь-які підвальні та цокольні приміщення, строк експлуатації яких становить понад 15 років;</p> <p>10.3.14. будь-які автозаправні станції;</p> <p>10.3.15. будь-які атракціони, в тому числі аквапарки;</p> <p>10.3.16. підприємства, що займаються торгівлею/виробництвом/використанням/зберіганням зброї, боєприпасів, вибухових речовин, феєрверків, мінеральних добрив, вугілля, дров/паливних брикетів, сіна/сіна в тюках/сіна в рулонах, тютюнових виробів;</p> <p>10.3.17. підприємства, що займаються виробництвом та/або зберіганням хімічної продукції;</p> <p>10.3.18. підприємства, що займаються деревообробкою (пилорами, виробництво меблів, виробництво паркету, тощо);</p> <p>10.3.19. підприємства, що займаються сільським господарством – вирощування рослин, тваринництво, птахівництво, бджолярство, тощо;</p> <p>10.3.20. готівка, цінні папери в паперовій формі, крім покриття на умовах відповідного Розширення, якщо таке обрано та зазначено в Індивідуальній частині (Частині 1 Договору);</p> <p>10.3.21. банкомати, платіжні термінали, вендингові апарати та подібне</p>
--	--	---

		<p>обладнання;</p> <p>10.3.22. транспортні засоби та/або наслідки їх експлуатації (автомобілі, мотоцикли, мопеди, велосипеди, водні та повітряні судна, фургони та причеми тощо);</p> <p>10.3.23. будь-які особисті речі Страхувальника, що знаходяться/зберігаються за Територією дії Договору страхування;</p> <p>10.3.24. будь-яке рухоме майно та/або товари під відкритим небом;</p> <p>10.3.25. твори мистецтва (картини, предмети живопису, скульптури, графіки, тощо), рідкісні, унікальні та ексклюзивні предмети, предмети антикваріату, виставкові експонати, пам'ятники історії, культури і архітектури, предмети та документи, що мають історичну і культурну цінність, предмети релігійного культу, бібліотечні та музейні фонди, колекції марок, монет, грошових знаків, бонів і інші колекції; рукописи, плани, схеми, креслення, акти та інші документи, бухгалтерські і ділові книги, картотеки, фотознімки, негативи, моделі, макети, взірці, форми, дорогоцінні метали/каміння або вироби з них, шкіра та хутро та вироби з них;</p> <p>10.3.26. будь-яка техніка згідно п.11.24.1 Договору, якою Страхувальник торгує та яка на момент настання страхового випадку була вживаною/у користуванні.</p>
11.	Визначення понять і термінів, що вживаються в договорі страхування	<p>11.1. Вигодонабувач – особа, яка має право на отримання страхової виплати згідно з умовами договору страхування та/або відповідно до законодавства особа. За цим Договором Вигодонабувачем в частині страхування майна є Страхувальник або особа, що має страховий інтерес щодо Застрахованого майна згідно законодавства. Вигодонабувачем за цим Договором в частині страхування відповідальності є фізичні та/або юридичні особи, життю, здоров'ю або майну яких була заподіяна шкода внаслідок здійснення господарської діяльності Страхувальника, його спадкоємці або правонаступники.</p> <p>11.2. Застраховане майно – це майно, зазначене в Частині 1 Договору, щодо якого Страхувальник (Вигодонабувач) має страховий інтерес пов'язаний з володінням, користуванням та розпорядженням.</p> <p>11.3. Господарська діяльність – це діяльність, що здійснюється Страхувальником відповідно до зазначеної у Індивідуальній Частині (Частині 1) Договору та така, що не виключається п. 10. Частини 2 Договору.</p> <p>11.4. Секція – передбачений цим Договором набір умов страхування: класу страхування та типу застрахованого майна. Щодо кожної Секції встановлюється окрема страхова сума.</p> <p>11.5. Страховий випадок – подія, передбачена цим Договором, яка відбулася і з настанням якої виникає обов'язок Страховика здійснити виплату страхового відшкодування Страхувальнику (Вигодонабувачу) на умовах цього Договору.</p> <p>11.6. Страхова сума – грошова сума, зазначена в Частині 1 Договору, в межах якої Страховик відповідно до умов цього Договору зобов'язаний провести виплату при настанні страхового випадку.</p> <p>11.7. Ліміт страхової суми – встановлене цим Договором обмеження по виплаті страхового відшкодування в межах страхової суми, за окремим, спеціально визначеним страховим випадком або визначеним типом витрат, вимогою, видом збитку (шкоди) тощо. Ліміт страхової суми встановлюється в рамках Страхової суми та не може перевищувати її розміру та ні в якому разі не збільшує відповідальності Страховика понад Страхову суму.</p> <p>11.8. Страхова премія – плата за страхування, зазначена в Частині 1 Договору, яку Страхувальник зобов'язаний внести Страховику. Страхова премія за Договором складається із страхових премій по всіх Секціях та Розширеннях. Страхова премія за кожним класом страхування визначається на підставі діючої тарифної політики на дату укладання Договору.</p> <p>11.10.1 Страхова премія сплачується у розмірах та в строки, зазначені в Частині 1 цього Договору. При цьому в будь-якому випадку, незважаючи на умови зазначені в Частині 1 цього Договору, 1-й платіж повинен складати не менше 50% від страхової премії за Договором.</p> <p>11.9. Страховий тариф – ставка страхової премії з одиниці страхової суми за визначений період страхування.</p> <p>11.10. Дійсна вартість – це вартість відтворення (вартість заміщення) або ринкова вартість застрахованого майна. Для Товарів дійсна вартість</p>

визначається: готова продукція та продукція незавершеного виробництва – сукупні витрати на виробництво знищеного, пошкодженого чи втраченого майна, але не більше ринкової вартості на момент настання страхового випадку; виробничі запаси, сировина, матеріали – вартість придбання, включаючи витрати на доставку; товари в обороті – вартість відновлення (з вирахуванням торгової націнки), але не більше ринкової вартості на момент настання страхового випадку; майно третіх осіб, що приймається Страхувальником на ремонт, технічне обслуговування чи зберігання тощо – залишкова вартість відтворення / заміщення. Для готівки в касі або сейфах – дійсна вартість визначається як номінальна вартість.

11.11. Територія дії Договору страхування – це територія (адреса), зазначена в Частині 1 Договору, виключно в межах якої майно вважається застрахованим. Дія Договору не поширюється: на тимчасово окуповану Російською Федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам Російської Федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку).

11.12. Франшиза – це частина збитків, визначена умовами Договору, яка не підлягає відшкодуванню Страховиком, та вираховується по кожному окремому страховому випадку. Франшиза за Секціями 1,2,3 та 4 визначена в Частині 1 Договору.

11.13. Незважаючи на те, що зазначено у Частині 1 Договору:

11.13.1. По Секції 3 «Товар» франшиза становить 10 000,00 грн.;

11.13.2. По Розширенню «Бій скла» франшиза становить 500,00 грн.;

11.13.3. По Розширенню «Готівка/цінності в касі або сейфі» франшиза становить 0,00 грн.;

11.13.4. По Розширенню «Відповідальне зберігання» франшиза становить 3 000,00 грн.

11.13.5. По Розширенню «Військові ризики» франшиза становить 0,00 грн.

11.14. Знищення – це втрата або пошкодження Застрахованого майна, коли відновлювальний ремонт майна буде неможливим відповідно до висновку експертизи або в разі економічної недоцільності такого відновлення (коли вартість відновлювального ремонту перевищує Дійсну вартість).

11.15. Треті особи – будь-які фізичні та юридичні особи, яким Страхувальником може бути завдано шкоду.

11.16. Конструкція – це конструктивні елементи будівлі/споруди/приміщення, що включають:

- фундаменти, несучі і не несучі стіни, перекриття, дах, вікна та вхідні двері, їх засклення, балкони, сходи;

- невід'ємні інженерні мережі: опалення, водопостачання, водовідведення, дренажу, каналізації, газифікації (включаючи лічильники води, газу, електроенергії, електричні щити, розподільники);

- мережі внутрішньої та зовнішньої проводки (включаючи щитове обладнання), кабельні мережі;

- системи вентиляції та кондиціонування повітря.

11.17. При страхуванні окремих приміщень зовнішні інженерні комунікації не є застрахованими.

11.18. При страхуванні конструкцій з оздобленням ліміт страхової суми за видом майна «Конструкції» складає 70% від страхової суми по конструкціям з оздобленням.

11.19. Оздоблення:

- постійне покриття стін (внутрішнє та зовнішнє), стелі та підлоги (інше ніж килими);

- внутрішні двері та внутрішні декоративні конструкції (тимчасові перегородки, колонки, некапітальні сходи);

- сантехнічно-технічне обладнання (змішувачі, умивальники, унітази);

	<ul style="list-style-type: none"> ○ вбудоване освітлювальне обладнання, розетки; ○ навіси, рекламні вивіски, лайтбокси, віконні ґрати, ролети, що закріплені стаціонарно на конструкції будівлі. <p>11.20. При страхуванні конструкцій з оздобленням ліміт страхової суми за видом майна «Оздоблення» складає 30% від страхової суми по конструкціям з оздобленням.</p> <p>11.21. Рухоме майно включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ меблі (в тому числі вбудовані), предмети інтер'єру (килими, штори тощо); ○ офісна/побутова техніка та електроніка – техніка, що використовується для здійснення господарської діяльності; ○ обладнання – обладнання, устаткування, механізми, що використовуються для здійснення господарської діяльності. <p>11.22. Готівка/цінності в касі або сейфі - це:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ готівкова валюта у вигляді банкнот, що знаходиться в касі або сейфі за територією дії Договору Страхування; ○ монети, цінні папери в паперовій формі (чеки, квитанції, векселя, акції, облигації, тощо), документація, що знаходяться в сейфі за Місцем страхування. <p>11.23. Страховик несе відповідальність за Розширенням «Готівка/цінності в касі або сейфі», якщо сейф відповідає наступним вимогам: вогнестійкий, стійкий від злому металевий ящик, що вбудований/вмонтований в стіну або підлогу за допомогою анкерних болтів та бетону і призначений для збереження документів та матеріальних цінностей.</p> <p>11.24. Товар – товарно-матеріальні цінності в обороті, а саме: сировина, матеріали, продукція незавершеного будівництва, виробничі запаси, готова продукція, майно третіх осіб, що приймається Страхувальником на ремонт, технічне обслуговування чи зберігання на підставі відповідних договорів, які знаходяться за Територією дії Договору страхування, в тому числі у торговому залі.</p> <p>11.24.1. Техніка – вид готової продукції або майна третіх осіб, що приймається Страхувальником, до якого відносять: мобільні телефони, відеоапаратуру, фотоапаратуру, планшети, mp3-плеєри, комп'ютери та подібну до них техніку і електроніку та аксесуари до них, побутову техніку та електроніку.</p> <p>11.25. Бій скла – страхове покриття на випадок знищення чи пошкодження скляних елементів з будь-яких причин.</p> <p>11.26. Скляні елементи – стаціонарний (зафіксований та нерухомий в просторі протягом строку дії цього Договору) об'єкт (група об'єктів), що знаходиться в межах Території дії Договору Страхування, кварцового походження або іншого походження, але зі схожими фізичними характеристиками, в тому числі і об'єкти з органічного скла або пластику.</p> <p>Скляні елементи включають:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ «Зовнішнє скло» – стаціонарне скло у зовнішніх вікнах, дверях, вітринах чи застеленому даху, облицювання фасадів і стін, ліхтарі, вивіски, світлові реклами зі скла і подібних матеріалів, що закріплені стаціонарно на будівлі. ○ «Внутрішнє скло» – скло у внутрішніх перегородках, вікнах і дверях, скло в стійках, поличках, внутрішніх вітринах, стаціонарних дзеркалах та інше стаціонарне внутрішнє скло, включаючи керамічні або скляні пісуари, унітази та вмивальники і т.п. <p>11.27. Перерва в бізнесі – вимушена перерва (простій, зупинка) у веденні господарської діяльності Страхувальником, що викликана пошкодженням/знищенням Застрахованого майна, внаслідок пожежі або атмосферних стихійних явищ.</p> <p>11.28. Перерва в бізнесі внаслідок військових подій - вимушена перерва (простій, зупинка) у веденні господарської діяльності Страхувальником, що викликана пошкодженням/знищенням Застрахованого майна, внаслідок прямого влучання засобів ведення війни (снаряд, ракета, БПЛА і т.п.) в Застраховане майно або дії вибухової та/або звукової хвилі, яка спричинена таким засобом.</p> <p>11.29. Капітальний ремонт – це комплекс ремонтно-будівельних, робіт, який передбачає заміну, відновлювання та модернізацію конструкцій і обладнання будівель в зв'язку з їх фізичною зношеністю та руйнуванням, поліпшення експлуатаційних показників, а також покращання планування будівлі і</p>
--	--

		<p>благоустрою території без зміни будівельних габаритів об'єкта. Капітальний ремонт передбачає призупинення на час виконання робіт експлуатації будівлі в цілому або її частин (за умови їх автономності). Наявність або відсутність капітального ремонту визначається спеціалізованою організацією (сертифікованим експертом), що призначається Страховиком.</p> <p>11.30. Інші терміни, що не обумовлені Договором, тлумачаться згідно з законодавством України. Якщо значення якого-небудь терміну (найменування або поняття) не обумовлено Договором та не може бути визначено, виходячи з законодавства, то таке найменування або поняття використовується у своєму звичайному лексичному значенні.</p>
12.	Умови страхового покриття за договором страхування	<p>12.1. Перелік страхових ризиків та визначення страхових випадків КЛАС СТРАХУВАННЯ 8 та 9 - «СТРАХУВАННЯ МАЙНА»</p> <p>12.1.1. Пожежа Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна (незалежно від місця виникнення пожежі) внаслідок:</p> <p>12.1.1.1. пожежі;</p> <p>12.1.1.2. задимлення в результаті пожежі, а також пошкодження іншими продуктами горіння;</p> <p>12.1.1.3. високої температури, що утворилася внаслідок пожежі;</p> <p>12.1.1.4. водою або іншими засобами пожежогасіння під час такого гасіння пожежі;</p> <p>12.1.1.5. дій пожежників під час виконання ними своїх професійних обов'язків.</p> <p>12.1.2. Удар блискавки Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.2.1. прямого влучання блискавки в Застраховане майно.</p> <p>12.1.3. Вибух Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.3.1. прямого пошкодження вибухом.</p> <p>12.1.4. Падіння пілотованих літаючих апаратів Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.4.1. падіння пілотованих літаючих апаратів, їх уламків або вантажу на Застраховане майно.</p> <p>12.1.5. Атмосферні стихійні явища Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.5.1. прямої дії вітру, швидкість якого перевищує 20 м/с (незалежно від того, чи викликаний такий вітер бурею, штормом, ураганом, шквалом, смерчем і т.д.), зіткнення з об'єктами, що переносяться таким вітром, а також падіння дерев, щогл, огорож та інших об'єктів, що спричинено таким вітром;</p> <p>12.1.5.2. прямої дії атмосферних опадів (у вигляді зливи, дощу, граду). При цьому, страховим випадком вважаються:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ злива, дощ, якщо кількість опадів становить 30 мм і більше тривалістю до 12 (дванадцяти) годин; ○ злива, дощ, якщо кількість опадів становить 100 мм і більше тривалістю до 48 (сорока восьми) годин; ○ град; ○ затоплення, що є наслідком опадів, визначених у перших двох підпунктах п.12.1.5.2. (у тому числі пошкодження дощовою водою, що виходить за межі систем водовідведення та/або каналізації у дії таких опадів). <p>Примітка. Страховим випадком є виключно ті Атмосферні стихійні явища, які належним чином підтверджені довідкою Українського гідрометеорологічного центру.</p> <p>12.1.6. Тиск снігового (льодового) шару Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.6.1. тиску снігу чи криги, що утворилися внаслідок інтенсивного випадання снігу у кількості 20 мм і тривалістю до 12 (дванадцяти) годин на Території дії</p>

		<p>Договору страхування.</p> <p>12.1.7. Паводок (повінь) Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.7.1. заливання водою в результаті не сезонного і не типового для даної території паводку (повені);</p> <p>12.1.7.2. підняття ґрунтових вод над рівнем земної поверхні в результаті паводку (повені), якщо він визнається страховим випадком згідно з умовами цього Договору.</p> <p>12.1.8. Землетрус Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.8.1. землетрусу;</p> <p>12.1.8.2. пожежі, що виникла внаслідок землетрусу.</p> <p>12.1.9. Зсув (осідання) ґрунту Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.9.1. раптового та непередбачуваного опускання масиву ґрунту (основи споруди), що відбувся одночасно з та внаслідок страхового випадку Атмосферні стихійні явища.</p> <p>12.1.10. Дія води Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.10.1. протікання будь-якої рідини внаслідок аварії системи водопроводу, опалення, каналізації, пожежогасіння, резервуарів, в тому числі внаслідок аварії (проривання) приладів та/або обладнання, що стаціонарно з'єднані з такими системами в процесі їх використання за прямим призначенням, що відбулися на Території дії Договору страхування, або поза ним.</p> <p>12.1.11. Протиправні дії третіх осіб Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.11.1. крадіжки, поєднаної з проникненням, грабежу, розбою (або їх спроби);</p> <p>12.1.11.2. умисного знищення або пошкодження Застрахованого майна третіми особами, в т.ч. підпалу.</p> <p>12.1.12. Наїзд наземних транспортних засобів Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Застрахованого майна внаслідок:</p> <p>12.1.12.1. дорожньо-транспортної пригоди (ДТП).</p> <p>«РОЗШИРЕННЯ» (КЛАС СТРАХУВАННЯ 8 та 9 «СТРАХУВАННЯ МАЙНА»)</p> <p>12.2. «Бій Скла» 12.2.1. Страховим випадком є пошкодження та/або знищення Скляних елементів внаслідок випадкового побиття з будь-яких причин, що визначенні у п.12.1. Договору та внаслідок випадкового побиття (розбою).</p> <p>12.3. «Готівка/цінності в касі або сейфі». 12.3.1. Страховим випадком є пошкодження та/або знищення готівки/цінностей, що знаходяться в касі або сейфі внаслідок ризиків, що визначенні у п.12.1. Договору.</p> <p>12.4. «Перерва у бізнесі» 12.4.1. Страховим випадком є перерва у бізнесі, що сталася внаслідок Пожежі або Атмосферних стихійних явищ, що є страховим випадком за «Базовим покриттям».</p> <p>КЛАС СТРАХУВАННЯ 13 «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ»</p> <p>12.5. Відповідальність 12.5.1. Страховим випадком за цим Договором є подія, внаслідок настання якої у Страхувальника виникає зобов'язання відшкодувати згідно з чинним законодавством України шкоду, завдану майну та життю/здоров'ю Третіх осіб внаслідок здійснення господарської діяльності, що вказана в Частині I Договору - зокрема, але не обмежуючись: пожежа, вибух, витік води з водопровідних,</p>
--	--	--

каналізаційних, опалювальних систем, систем пожежогасіння, руйнація та/або падіння конструкцій чи їх частин, споруд чи їх уламків, падіння сторонніх предметів (скла, шиферу, дерев, вивісок, стовпів, щогл освітлення та інших конструкцій), ураження електричним струмом, за винятком виключень, що передбачені цим Договором.

12.5.2. При цьому подія, внаслідок якої було завдано шкоду Третім особам, визнається страховим випадком, якщо:

а) вина Страхувальника визнана рішенням суду, що набуло чинності;
АБО

б) вина Страхувальника визнана Сторонами у досудовому порядку у письмовому вигляді.

12.5.3. Подія визнається страховою за наявності сукупності таких ознак:

- має місце причинно-наслідковий зв'язок між дією або бездіяльністю Страхувальника при веденні господарської діяльності і заподіяною шкодою;
- наявна вина Страхувальника у заподіянні шкоди.

12.5.4. Підтвердженням факту настання страхового випадку є заявлена у письмовій формі претензія, яка була визнана Страхувальником за попереднім письмовим погодженням із Страховиком у зв'язку з її обґрунтованістю, відповідністю чинному законодавству, або рішення суду за позовом заявленим у відповідності до норм чинного законодавства України, яке передбачає обов'язок Страхувальника відшкодувати заподіяну шкоду третім особам.

12.5.5. Відшкодуванню Страховиком підлягають реальні збитки, заподіяні третій особі під час здійснення Страхувальником господарської діяльності. При цьому, потерпілим - юридичним особам відшкодовується виключно шкода, заподіяна майну, потерпілим фізичним особам відшкодовується шкода, заподіяна майну, а також життю та здоров'ю, пов'язана з лікуванням або зі смертю.

12.5.6. Страховик несе відповідальність за претензіями (позовами) третіх осіб, що заявлені Страхувальнику протягом дії Договору або протягом 1 (одного) місяця з моменту закінчення строку дії Договору, та за подіями, які відбулися в період дії Договору та призвели до заподіяння збитку третім особам.

«РОЗШИРЕННЯ» (КЛАС СТРАХУВАННЯ 13 «СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ»)

12.6. «Відповідальне зберігання»

12.6.1. Страховим випадком є факт настання цивільної відповідальності Страхувальника, визнаної ним добровільно, за попередньою згодою Страховика, чи встановленої рішенням суду, яке набрало законної сили, за шкоду заподіяну майну, що передане на відповідальне зберігання Страхувальнику в результаті раптової непередбаченої події, що сталася в період дії Договору при здійсненні Страхувальником господарської діяльності.

12.6.2. Страховик покриває відповідальність Страхувальника за майно третіх осіб, прийняте на відповідальне зберігання за договорами зберігання, в тому числі, публічними. Відшкодуванню підлягає збиток, завданий майну третіх осіб внаслідок дій або бездіяльності Страхувальника чи працівників Страхувальника. Страхувальник не відповідає за втрату (нестачу) або пошкодження майна (речі), якщо це сталося внаслідок обставин непереборної сили, або через такі властивості речі, про які Страхувальник, приймаючи її на зберігання, не знав і не міг знати, або внаслідок умислу чи необережності третьої особи (власника майна/речі).

12.6.3. Відповідно до цього пункту Договором страхування також покривається відповідальність за:

- зберігання речей третьої особи у готелях та інших місцях для тимчасового проживання чи відпочинку (мотелях, будинках відпочинку, пансіонатах, санаторіях, оздоровчих закладах, туристичних базах тощо), в яких особа тимчасово проживає (перебуває). Страхувальник несе відповідальність за особисті речі третьої особи, якщо вони передані на відповідальне зберігання працівникам готелю. Страхувальник несе відповідальність за втрату грошей чи інших цінностей (цінних паперів, коштовностей, годинників) лише за умови, що вони були окремо передані Страхувальнику для зберігання в сейфі, що знаходиться на ресепшині (біля стійки реєстрації).

о зберігання речей у гардеробі закладу (верхнього одягу та головних уборів) або в інших місцях, спеціально відведених для цього, при цьому факт зберігання речей посвідчується квитанцією (номером, жетоном).

12.7. Визначення одного страхового випадку

В частинні страхування майна

12.7.1. Одним страховим випадком розглядається поєднання прямих збитків Страхувальника внаслідок пошкодження або втрати (знищення) Застрахованого майна в результаті однієї події, при цьому тривалість події обмежено:

- за страховим випадком «Атмосферні стихійні явища» – 24 послідовних години;
- за страховим випадком «Землетрус» – 72 послідовних години;
- за іншими страховими випадками – 168 послідовних годин.

12.7.2. Якщо подія буде продовжуватись довше, ніж зазначено у п.12.7.1. Договору, Страховик має право розділити таку подію на два і більше випадки за умови, що жодний з періодів не накладається на інший, і ніякий наступний такий період не починається раніше, ніж дата і час настання першого зареєстрованого індивідуального випадку.

В частинні страхування відповідальності

12.7.3. Сукупність усіх претензій та позовів, пред'явлених третіми особами стосовно відшкодування шкоди, спричиненої однією подією, вважаються одним страховим випадком.

12.8. Строк дії Договору.

12.8.1. Договір страхування набирає чинності з моменту, вказаного як початок Строку дії Договору вказаному Частині 1, але в будь-якому випадку не раніше 00 годин 00 хвилин дати, наступної за датою надходження 100% страхової премії або її першої частини (якщо Частиною 1 Договору передбачена сплата страхової премії частинами) в повному обсязі на поточний рахунок Страховика.

12.9. Страхова сума.

12.9.1. Страхова сума встановлюється за кожною Секцією та Розширенням та зазначається в Частині 1 цього Договору у відповідній Секції/ Розширенні.

12.9.2. Страхова сума не залежить від дійсної вартості майна і визначається Страхувальником у Частині 1 цього Договору.

12.9.3. Всі Страхові суми, що встановлюються у цьому Договорі є агрегатними – після виплати страхового відшкодування зменшуються на його суму. При цьому, Договір щодо кожної секції (розширення) чи відповідальності, за яким було проведено виплату страхового відшкодування, продовжує свою дію зі зменшеною Страховою сумою. Договір припиняє свою дію щодо конкретного виду майна чи відповідальності у випадку виплати страхового відшкодування на повну Страхову суму за таким видом майна чи відповідальністю.

12.9.4. Якщо на Території дії Договору знаходиться декілька одиниць майна за однією Секцією (Нерухомість декількох приміщень, Вміст - декілька одиниць обладнання і т.д.), то вважається що застрахованим є все майно за цією Секцією, що знаходиться на цій Території страхування, окрім виключень, визначених у п. 10 Частини 2 Договору.

В частинні страхування майна страхова сума визначається:

12.9.5. страхова сума по секції 1 «Нерухомість» визначена у Частині 1 Договору.

12.9.5.1. ліміт страхової суми по Розширенні «Бій скла» вказано у Частині 1 Договору;

12.9.5.2. ліміт страхової суми по Розширенні «Перерва в бізнесі» вказана в Частині 1 Договору.

12.9.6. Страхова сума по секції 2 «Вміст» визначена у Частині 1 Договору. Мінімальний розмір страхової суми становить 100 000,00 грн., максимальний розмір страхової суми становить – 1 000 000,00грн.

12.9.6.1. ліміт страхової суми по Розширенні «Готівка/цінності в касі або сейфі» вказано у Частині 1 Договору;

12.9.6.2. ліміт страхової суми по групі рухомого майна, що відноситься до офісної/побутової техніки та електроніки, становить 30% від страхової суми по секції «Вміст», що вказана у Частині 1 Договору та зменшена на розмір ліміту, визначеного за п.12.9.6.1. Частини 2 Договору;

		<p>12.9.6.3. ліміт страхової суми по групі рухомого майна, іншого ніж офісна/побутова техніка та електроніка становить 70% від страхової суми, що визначена по секції «Вміст» у Частині 1 Договору та зменшена на розмір ліміту, визначеного за п.12.9.6.1. Договору.</p> <p>12.9.7. Страхова сума по секції 3 «Товар» відноситься до категорії майна «Товар у будівлі/споруді/приміщенні» і вказана у Частині 1 Договору. Мінімальний розмір страхової суми становить 75 000,00 грн., максимальний розмір страхової суми становить – 750 000,00грн.</p> <p>12.9.7.1. Максимальний ліміт відповідальності по групі товарів «Техніка» становить - 250 000,00 грн. Ліміт відповідальності Страховика відповідає страховій сумі, що вказана в Частині 1 Договору по секції «Товар», якщо там зазначено розмір страхової суми, що є меншим або рівним 250 000,00грн., якщо в Частині 1 Договору Страхувальником обрано страхову суму більшу 250 000,00 грн., ліміт відповідальності Страховика по групі товарів «Техніка» дорівнює 250 000,00грн.</p> <p>12.9.7.2. Ліміт страхової суми по Розширенню «Військові ризики» становить 20% від загальної страхової суми визначеної як сума по секціям 1,2 та 3 Частини 1 Договору. При цьому ліміт по розширенню «Військові ризики» за кожною окремою секцією не може перевищувати 20% від загальної страхової суми за відповідною секцією.</p> <p>В частині страхування відповідальності страхова сума визначається:</p> <p>12.9.8. Страхова сума по секції 4 «Відповідальність» вказана у Частині 1 Договору та розподіляється наступним чином:</p> <p>12.9.8.1. ліміт страхової суми по Розширенні «Відповідальне зберігання» визначено у Частині 1 Договору; ліміт відповідальності Страховика по одній речі, що передана під відповідальне зберігання, становить 10 000,00 грн.;</p> <p>12.9.8.2. ліміт страхової суми за шкоду, заподіяну життю та/або здоров'ю Третіх осіб, становить 20% від страхової суми, що визначена у Частині 1 Договору по секції «Відповідальність», та зменшена на розмір ліміту, визначеного за п.12.9.8.1. Договору;</p> <p>12.9.8.3. ліміт страхової суми за шкоду, заподіяну майну Третіх осіб, становить 80% від страхової суми, що визначена у Частині 1 Договору по секції «Відповідальність» та зменшена на розмір ліміту, визначеного за п.12.9.8.1. Договору.</p> <p>12.10. Територія дії Договору – Зазначається в Частині 1 Договору. Дія Договору не поширюється: на тимчасово окуповану Російською Федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам Російської Федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку).</p> <p>12.10.1. Для Розширення «Військові ризики» в будь якому випадку дія Договору не поширюється на території Одеської, Миколаївської, Херсонської, Запорізької, Донецької, Луганської, Харківської, Дніпропетровської, Сумської, Чернігівської, Кіровоградської, Полтавської областей та АР Крим в їх адміністративних межах.</p>
13.	Права та обов'язки сторін	<p>13.1. <u>Страхувальник має право:</u></p> <p>13.1.1. внести зміни, достроково припинити, відмовитись від Договору страхування на умовах визначених у п.п. 15 та 16 Частини 2 Договору.</p> <p>13.1.2. отримати дублікат цього Договору у випадку його втрати на підставі письмової заяви Страхувальника або отримати повторно відправлення форми договору за допомогою інформаційно-телекомукаційних систем, в тому числі, за допомогою електронної пошти, у випадку оформлення договору в електронному вигляді.</p> <p>13.1.3. отримати інформацію про стан розгляду Страховиком документів щодо події, заявленої як страховий випадок.</p> <p>13.1.4. оскаржити в судовому порядку рішення Страховика про відмову у виплаті страхового відшкодування/страхової виплати.</p>

13.1.5. після виплати Страхового відшкодування та відновлення пошкодженого та/або знищеного Застрахованого майна відновити зменшену Страхову суму шляхом доплати додаткової страхової премії.

13.1.6. призначати громадян або юридичних осіб (Вигодонабувача), які можуть зазнати збитків внаслідок настання страхового випадку для отримання страхового відшкодування, а також змінювати їх до настання страхового випадку;

13.2. Страхувальник зобов'язаний:

13.2.1. сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором страхування;

13.2.2. протягом строку дії договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування;

13.2.3. інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування;

13.2.4. вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;

13.2.5. вживати заходів для забезпечення страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку;

13.2.6. повідомити страховику про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин страхового інтересу щодо застрахованого майна;

13.2.7. надати всі додаткові документи, за запитом Страховика, що уповноважують останнього здійснити страхову виплату;

13.2.8. страхувальник (Вигодонабувач) зобов'язаний протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання письмового повідомлення від Страховика повернути Страховикові суму отриманого страхового відшкодування, якщо після виплати страхового відшкодування Страховиком будуть встановлені обставини, які позбавляють Страхувальника (Вигодонабувача) права отримання страхового відшкодування за Договором;

13.2.9. на вимогу Страховика передати йому право власності на складові частини, деталі та обладнання, щодо яких виплачене страхове відшкодування.

13.2.10. при укладенні цього Договору повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єкта страхування по за Договором.

13.2.11. надати можливість Страховику провести огляд Застрахованого майна (забезпечити можливість доступу до майна, проведення фотозйомки, складання переліку майна) у будь-який момент дії Договору, за попереднім погодженням зі Страхувальником конкретного часу такого огляду;

13.2.12. виконувати нормативні акти, правила та норми пожежної безпеки, норми по безпечному проведенню робіт, будівельні норми та правила, норми зберігання застрахованого майна, визначенні у Договорі;

13.2.13. після виплати страхового відшкодування протягом 10 (десяти) робочих днів з моменту відновлення застрахованого майна письмово повідомити Страховика про відновлення (заміщення) Застрахованого майна та забезпечити можливість доступу до відновленого (заміщеного) майна з метою огляду. В іншому випадку аналогічні пошкодження Застрахованого майна в майбутньому не є страховим випадком, і страхове відшкодування за такими пошкодженнями не виплачується.

13.3. Страховик має право:

13.3.1. робити запити про відомості, пов'язані із страховим випадком, до правоохоронних органів, банків, медичних закладів та інших підприємств, установ, організацій, фізичних осіб, що володіють інформацією про обставини страхового випадку або компетентні в проведенні відповідних досліджень, а також самостійно з'ясувати обставини та причини страхового випадку. Здійснення таких дій Страховиком не є підставою для визнання події, що сталася, страховим випадком.

		<p>13.3.2. залучити за власний рахунок експерта до розслідування обставин, причин та наслідків події, що в подальшому може бути кваліфікована як страховий випадок.</p> <p>13.3.3. при настанні події, що заявляється як страховий випадок, брати участь у збереженні і рятуванні об'єкту страхування, давати інструкції Страхувальнику, які є обов'язковими для виконання, щодо зменшення збитків. Такі дії Страховика не можуть розглядатися як визнання Страховиком події страховим випадком.</p> <p>13.3.4. відстрочити страхову виплату/виплату страхового відшкодування та/або відмовити у страховій виплаті/виплаті страхового відшкодування та/або зменшити страхове відшкодування на суму матеріальних збитків та/або додаткових витрат, що не підтверджені документально в порядку, передбаченому цим Договором.</p> <p>13.3.5. запитувати Страхувальника надання додаткових документів, що необхідні для здійснення страхової виплати.</p> <p>13.3.6. одержати право власності на застраховане майно, складові частини, деталі, обладнання, щодо яких страхове відшкодування виплачене в обсязі відповідно до їхньої вартості. розпочати огляд пошкодженого або знищеного майна, не чекаючи повідомлення Страхувальника про подію.</p> <p>13.3.7. проводити самостійне страхове розслідування стосовно встановлення факту та причин страхового випадку, розміру збитків (включаючи проведення експертиз).</p> <p>13.3.8. вимагати від Страхувальника надання інформації, необхідної для встановлення факту та причин страхового випадку, розміру страхового відшкодування, з урахуванням вимог чинного законодавства про дотримання таємниці страхування.</p> <p>13.3.9. проводити огляд відновленого (заміщеного) Застрахованого майна після виплати страхового відшкодування.</p> <p>13.3.10. переглядати умови цього Договору у випадку зміни його істотних умов;</p> <p>13.3.11. вимагати припинення дії Договору у порядку, що передбачений законодавством України.</p> <p>13.4. <u>Страховик зобов'язаний:</u></p> <p>13.4.1. у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату або виплату страхового відшкодування у передбачений договором;</p> <p>13.4.2. у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені страхувальником для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено умовами договору страхування;</p> <p>13.4.3. протягом 10 (десяти) робочих днів після письмового повідомлення Страхувальника про відновлення майна, провести огляд відновленого майна, про що скласти та підписати зі Страхувальником Акт огляду;</p> <p>13.4.4. забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог цього Закону.</p> <p>13.4.5. Не розголошувати відомостей, що становлять таємницю страхування, крім випадків та порядку, встановлених законодавством України.</p>
14.	Відповідальність за невиконання та/або неналежне виконання умов договору	<p>14.1. Відповідальність Сторін:</p> <p>14.1.1. За несвоєчасне здійснення страхової виплати (страхового відшкодування) з вини Страховика, в разі отримання страхової виплати (страхового відшкодування) безпосередньо Страхувальником або представником Страхувальника, правонаступником, Застрахованою особою, Вигодонабувачем, спадкоємцем, опікуном, піклувальником, Страховик сплачує такій особі штраф у розмірі 0,01 відсотків від облікової ставки НБУ (діючої на дату страхового випадку) від суми несвоєчасно здійсненої страхової виплати (страхового відшкодування).</p> <p>14.1.2. Страховик не несе відповідальності щодо виплати штрафу (неустойки) Страхувальнику у разі перерахування страхової виплати (страхового відшкодування) асистуючій компанії, аптеці, медичним закладам, станції технічного обслуговування, іншим особам, які надають послуги в межах договорів страхування, так як страхова виплата (страхове відшкодування) виплачувалась не Страхувальнику (Вигодонабувачу). В таких випадках, в разі несвоєчасного здійснення страхової виплати (страхового відшкодування),</p>

		<p>відповідальність Страховика визначається відповідно до умов договорів про співпрацю або надання послуг застрахованим особам / страхувальникам.</p> <p>14.1.3. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання зобов'язань за цим Договором, якщо це невиконання обумовлено дією обставин непереборної сили (форс-мажорними обставинами). Форс-мажорними обставинами (обставинами непереборної сили) є надзвичайні та невідворотні обставини, що об'єктивно унеможливають виконання зобов'язань, передбачених умовами договору (контракту, угоди тощо), обов'язків згідно із законодавчими та іншими нормативними актами, а саме: загроза війни, збройний конфлікт або серйозна погроза такого конфлікту, включаючи але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, військовим ембарго, дії іноземного ворога, загальна військова мобілізація, військові дії, оголошена та неоголошена війна, дії суспільного ворога, збурення, акти тероризму, диверсії, піратства, безлади, вторгнення, блокада, революція, заколот, повстання, масові заворушення, введення комендантської години, карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, експропріація, примусове вилучення, захоплення підприємств, реквизиція, громадська демонстрація, страйк, аварія, протиправні дії третіх осіб, пожежа, вибух, тривалі перерви в роботі транспорту, регламентовані умовами відповідних рішень та актами державних органів влади, закриття морських проток, ембарго, заборона (обмеження) експорту/імпорту тощо, а також викликані винятковими погодними умовами і стихійним лихом, а саме: епідемія, сильний шторм, циклон, ураган, торнадо, буревій, повінь, нагромадження снігу, ожеледь, град, заморозки, замерзання моря, проток, портів, перевалів, землетрус, блискавка, пожежа, посуха, просідання і зсув ґрунту, інші стихійні лиха тощо. У такому разі Страховик звільняється від відповідальності за невиконання (неналежного виконання) зобов'язань даного Договору. Єдиним належним та достатнім документом, що підтверджує настання обставин непереборної сили (форс-мажору) в цілому, а також, що мали місце на території проведення антитерористичної операції та/або на тимчасово окупованих територіях України та/або у зонах безпеки, прилеглих до району бойових дій, під час проведення комплексу заходів військового та організаційно-правового характеру, спрямованих на забезпечення національної безпеки та оборони, стримування і відсічі російської збройної агресії, як підстави для звільнення від відповідальності за невиконання (неналежного виконання) зобов'язань, є сертифікат Торгово-промислової палати України.</p> <p>14.1.4. Страховик звільняється від відповідальності, виплата страхового відшкодування чи будь-яких компенсацій не проводиться та надання будь-якої вигоди за цим Договором не здійснюється, якщо це буде порушенням постанов, резолюцій Організації Об'єднаних Націй або торговельних або економічних санкцій, законів або постанов Європейського Союзу, Сполученого Королівства або Сполучених Штатів Америки, що забороняє Страховику або Перестраховику за договором перестраховання, згідно з яким перестраховано цей Договір, здійснювати страхування або перестраховання або сплачувати страхове відшкодування за цим Договором або за договором перестраховання.</p>
15.	Порядок внесення змін, дострокового припинення чи розірвання договору, їх правові наслідки	<p>15.1. Зміни та доповнення до умов Договору страхування вносяться за згодою Страховика та Страхувальника на підставі заяви однієї зі Сторін, оформлюються додатковими договорами до договору страхування.</p> <p>15.2. Зміни та доповнення до умов Договору страхування набувають чинності з дати, визначеної Сторонами в додатковому договорі до договору страхування. Якщо Сторони не досягли згоди щодо внесення змін до Договору, то Сторона, що вимагає таких змін, має право в односторонньому порядку ініціювати припинення дії Договору згідно з законодавством України. Такий Договір припиняє свою дію на 30 (тридцятий) календарний день з дати письмового повідомлення будь-якої зі Сторін про реалізацію іншою Стороною Договору цього права.</p> <p>15.3. Розмір страхової премії протягом дії договору страхування може бути змінений за згодою сторін у таких випадках:</p> <p>15.3.1. якщо протягом дії Договору страхування виявлені нові обставини, що зменшують ймовірність настання страхового випадку та/або зменшують розмір потенційного збитку, Страхувальник може вимагати від Страховика відповідного зменшення розміру страхової премії;</p>

15.3.2. якщо протягом дії Договору страхування виявлені нові обставини, що збільшують ймовірність настання страхового випадку та/або збільшують розмір потенційного збитку, Страховик може збільшити розмір страхової премії без зміни розміру страхової суми.

15.4. У разі відмови Страхувальника від внесення відповідних змін до Договору страхування Страховик має право достроково припинити Договір страхування у зв'язку з невиконанням страхувальником умов договору страхування.

15.5. Заміна Сторони у договорі страхування:

15.5.1. у разі смерті страхувальника - фізичної особи, який уклав договір страхування майна, права і обов'язки страхувальника переходять до осіб, які одержали це майно у спадок та/або у випадку, передбаченому Цивільним кодексом України, вважаються такими, що прийняли спадщину. Страховик та/або спадкоємець має право ініціювати внесення змін до договору страхування щодо заміни страхувальника.

У разі обмеження судом дієздатності фізичної особи - страхувальника така особа здійснює свої права і обов'язки страхувальника за договором страхування лише за згодою піклувальника

15.5.2. якщо страхувальник - юридична особа припиняється з визначенням правонаступника (правонаступників), права та обов'язки страхувальника переходять до такого правонаступника (правонаступників) відповідно до законодавства.

15.6. Заміна Страховика у договорі страхування може здійснюватися шляхом укладення тристороннього договору між Страховиком, який передає зобов'язання за Договором страхування, Страховиком, який приймає такі зобов'язання, та страхувальником або Договору про передачу страхового портфеля відповідно до положень розділу IX Закону.

15.7. В інших випадках права і обов'язки Страхувальника можуть перейти до іншої фізичної чи юридичної особи лише за згодою Страховика

15.8. Дія договору страхування припиняється та договір втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:

15.8.1. закінчення строку дії Договору страхування;

15.8.2. виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;

15.8.3. несплати Страхувальником страхової премії (або відповідної її частини) у встановлені цим Договором строки та у визначених розмірах. При цьому дія цього Договору автоматично припиняється з 00:00 годин 30 дня, що йде за днем, зазначеним як строк внесення чергової частини страхової премії. Страховик не зобов'язаний пред'являти вимогу про сплату страхової премії.

15.8.3.1. У випадку несплати чергової частини страхової премії у встановлені цим Договором строки та у визначених розмірах, страховий захист по цьому Договору призупиняється з 00:00 годин дня, що визначений як строк внесення страхової премії або її чергової частини. Якщо чергова частина страхової премії за цим Договором оплачена у період 30 днів від дати, яка визначена у договорі як дата сплати чергової частини страхового платежу, Страховий захист відновлює свою дію з 00:00 годин, наступного за днем зарахування коштів на рахунок Страховика. Страховик не несе зобов'язань за цим Договором в період призупинення дії страхового захисту, при цьому призупинення страхового захисту не впливає на строк дії Договору страхування, дата закінчення строку дії Договору залишається незмінною.

15.8.3.2. Якщо чергова частина страхової премії за цим Договором оплачена після припинення його дії, відповідно до п.15.8.3. Сторони погодили, що дія Договору відновлюється з дати сплати страхового платежу на рахунок Страховика, а страховий захист відновлює свою дію з 00:00 годин 11 ого дня після дня зарахування частини страхового платежу на рахунок Страховика. Страховик не несе зобов'язань за цим Договором в період з 00-00 год. дня, наступного за днем прострочення (несплати) Страхувальником чергової частини страхової премії, по 00-00 год. дня, 11 дня після дня зарахування частини страхового платежу на рахунок Страховика, при цьому дата закінчення строку дії Договору залишається незмінною;

15.8.4. ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону «Про

	<p>страхування»), або визнання фізичної особи недієздатною (для договорів страхування відповідальності);</p> <p>15.8.5. ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;</p> <p>15.8.6. набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним;</p> <p>15.8.7. в інших випадках, передбачених законодавством України та договором страхування.</p> <p>15.9. Дія Договору страхування може бути достроково припинена за вимогою Страхувальника або Страховика. Страховик не обмежує Страхувальника у праві дострокового припинення договору страхування, за винятком випадків, передбачених чинним законодавством. Страховик має право достроково припинити договір страхування без згоди страхувальника, який виконує всі умови договору страхування, якщо інше не передбачено законодавством України.</p> <p>15.10. Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору страхування.</p> <p>15.11. У разі дострокового припинення договору страхування за згодою Сторін порядок повернення та розрахунку суми страхової премії або її частини до повернення визначаються відповідно до законодавства України за домовленістю сторін Договору страхування.</p> <p>15.12. Страховик повертає у разі дострокового припинення Договору страхування частину сплаченої страхової премії за період, що залишився до закінчення строку дії договору страхування з вирахуванням за цей період витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього договору страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за страховими випадками, що сталися протягом строку дії договору страхування;</p> <p>15.13. Страхувальнику у випадках, визначених умовами договору, - за таких обставин:</p> <p>15.13.1.1. на підставі вимоги страхувальника, не пов'язаної із порушенням страховиком умов договору страхування;</p> <p>15.13.1.2. на підставі вимоги страховика, пов'язаної із порушенням страхувальником умов договору страхування;</p> <p>15.13.1.3. у разі розірвання договірних відносин на виконання вимог статті 393 Податкового кодексу України;</p> <p>15.13.2. особі, визначеній на підставі законодавства України, - в разі ліквідації страхувальника - юридичної особи або смерті страхувальника - фізичної особи, або фізичної особи - підприємця, крім випадків, передбачених статтею 100 Закону «Про страхування».</p> <p>15.14. Витрати, пов'язані безпосередньо з укладенням і виконанням договору страхування, вираховуються у розмірі, що відповідає частці таких витрат, зазначеній у договорі страхування.</p> <p>15.15. Страховик повертає страхувальнику всю суму сплаченої страхової премії (страхову премію, сплачену за період страхування, у якому відбувається таке дострокове припинення, для договорів страхування, строк дії яких включає періоди страхування та перевищує один рік) у разі дострокового припинення дії договору страхування у випадку:</p> <p>15.15.1. вимоги страхувальника в разі порушення страховиком умов договору страхування;</p> <p>15.15.2. вимоги страховика, не пов'язаної із порушенням страхувальником умов договору страхування;</p> <p>15.15.3. припинення страховиком діяльності та виконання страхового портфеля;</p> <p>15.15.4. набрання законної сили рішенням суду про визнання договору страхування недійсним.</p> <p>15.16. Повернення страхувальнику страхової премії у разі передачі страхового портфеля страховику- правонаступнику та припинення договору страхування страхувальником відповідно до статті 56 Закону здійснюється відповідно до вимог нормативно-правового акту Національного банку з питань передачі страховиком страхового портфеля.</p> <p>15.17. Сплачена страхова премія не повертається, у разі дострокового припинення дії договору страхування у зв'язку з виконанням страховиком зобов'язань перед</p>
--	--

		<p>страхувальником у повному обсязі.</p> <p>15.18. Повернення сплаченої страхової премії або її частини здійснюється страховиком не пізніше ніж протягом 10 робочих днів від дати дострокового припинення дії договору страхування, крім випадків, передбачених законодавством України.</p> <p>15.19. Остаточний розрахунок між страхувальником і страховиком у разі дострокового припинення дії договору страхування, за яким залишилися не врегульовані страхові випадки, здійснюється після прийняття страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати або прийняття страховиком рішення про невизнання випадку страховим та/або прийняття страховиком рішення про відмову в здійсненні страхової виплати.</p> <p>15.20. У разі дострокового припинення дії договору страхування не допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові платежі здійснювалися в безготівковій формі.</p>
16.	Порядок відмови від договору страхування	<p>16.1. Страхувальник має право у письмовій (електронній) формі повідомити Страховика, протягом 30 календарних днів, з дня укладення договору страхування про відмову від такого договору без пояснення причин, крім:</p> <p>16.1.1. Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів;</p> <p>16.1.2. Випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором страхування;</p> <p>16.1.3. Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, протягом десяти робочих днів з дня отримання такої заяви, за умови, що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p>
17.	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>17.1. При настанні страхового випадку Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>17.1.1. вжити всіх можливих заходів щодо запобігання та зменшення розміру збитків, порятунку й збереження Застрахованого майна;</p> <p>17.1.2. негайно, але не пізніше 3 (трьох) годин з моменту як стало відомо про настання події, яка може бути визнана страховим випадком, якщо цьому не перешкождали об'єктивні причини (фізичні ушкодження, смерть, тощо) повідомити компетентні державні органи, викликати на місце події їхніх представників, дочекатися й одержати від них документи, що підтверджують факт, час і обставини настання події;</p> <p>17.1.3. протягом 24 (двадцяти чотирьох) годин з моменту як стало відомо про настання події, яка може бути визнана страховим випадком, якщо цьому не перешкождали об'єктивні причини, повідомити Страховика за телефонами згідно п.25. Частина 2;</p> <p>17.1.4. Телефонне повідомлення має містити наступну інформацію:</p> <ul style="list-style-type: none"> - П.І.Б. особи, яка заявляє про подію, що має ознаки страхового випадку; - номер Договору страхування (у разі можливості); - опис, обставини та характер настання події, що має ознаки страхового випадку <p>- короткий опис та характер отриманих пошкоджень.</p> <p>17.1.5. дотримуватись рекомендацій Страховика, наданих Страхувальнику при повідомленні про страховий випадок;</p> <p>17.1.6. зберігати незмінними пошкоджене майно, місце події, оточуючі предмети, які будь-яким чином пов'язані з подією, яка має ознаки страхового випадку, до їх огляду представником Страховика та складання Акту огляду, за винятком випадків, коли зміна стану місця настання події, пошкодженого майна, оточуючих предметів здійснюється на вимогу державних або інших органів, в компетенції яких знаходиться дослідження таких подій, а також, виходячи із міркувань безпеки і зменшення розмірів збитків;</p> <p>17.1.7. без згоди Страховика не починати проведення будь-яких відновлювальних робіт до моменту огляду місця події представником Страховика та складання Акту огляду, за виключенням випадків проведення тимчасових заходів виключно з метою запобігання та/або зменшення розміру збитків, порятунку й збереження Застрахованого майна;</p> <p>17.1.8. забезпечити Страховику (його представникам) доступ до місця події з</p>

		<p>метою участі в заходах по зменшенню збитків і рятуванню, огляду Території дії Договору страхування та Застрахованого майна, проведення експертної оцінки, розслідування причин та розміру збитків;</p> <p>17.1.9. протягом 3 (трьох) робочих днів після настання події, що може бути визнана страховим випадком надати Страховику письмову заяву про таку подію згідно форми, наданої Страховиком;</p> <p>17.1.10. на вимогу Страховика надавати всю інформацію у письмовому вигляді, за умови наявності такої інформації у Страхувальника, необхідну для встановлення факту та обставин (причин) страхового випадку;</p> <p>17.1.11. зібрати та надати Страховику документи, зазначені в п. 19 Частини 2 цього Договору протягом 90 (дев'яноста) календарних днів з моменту настання події, що може бути визнана страховим випадком;</p> <p>17.1.12. не здійснювати реалізацію та/або утилізацію залишків Застрахованого майна без письмової згоди Страховика і без його присутності.</p>
18.	Порядок розрахунку страхових виплат	<p>В частині страхування майна (Клас страхування 8 та 9)</p> <p>18.1. Сума страхових відшкодувань, що підлягає виплаті, за одним або декількома страховими випадками не може бути більше відповідної Страхової суми або Ліміту Страхової суми (в разі його встановлення) за цим Договором та розраховуються відповідно до умов цього Розділу.</p> <p>18.2. Сума страхового відшкодування розраховується за формулою: Сума страхового відшкодування = Розмір Матеріального збитку * Коефіцієнт зносу (визначений в п.18.2.2. Договору) * Коефіцієнт недострахування (визначений в п.18.2.1. Договору) + Застраховані витрати – Інші суми (визначені в п.18.7. цього Договору).</p> <p>18.2.1. Коефіцієнт недострахування не застосовується, з врахуванням положень п. 18.7.7. цього Договору.</p> <p>18.2.2. Коефіцієнт зносу не застосовується в таких випадках:</p> <p>а) При страхуванні конструкції будинків/споруд/приміщень - якщо їх вік не більше ніж 31 рік або з дати проведення капітального ремонту до настання страхового випадку пройшло не більше 31 року;</p> <p>б) При страхуванні оздоблення будинків/споруд/приміщень - якщо його вік не більше ніж 12 років;</p> <p>в) При страхуванні рухомого майна такого як меблі та обладнання – якщо його вік не більше ніж 6 роки;</p> <p>г) При страхуванні офісної/побутової техніки та електроніки – якщо її вік не більше ніж 4 роки.</p> <p>У всіх інших випадках Коефіцієнт зносу застосовується та визначається на підставі експертного висновку, складеного спеціалізованою організацією (сертифікованим експертом), що призначається Страховиком.</p> <p>18.3. Розмір Матеріального збитку визначається на розсуд Страховика:</p> <p>18.3.1. на підставі Документів організацій (ремонтних, будівельних, магазинів), що підтверджують розмір матеріального збитку Страхувальника. Перелік контрагентів, що надають ці документи обов'язково погоджується зі Страховиком; АБО</p> <p>18.3.2. на підставі експертного висновку, складеного спеціалізованою організацією (сертифікованим експертом), що призначається Страховиком. Витрати на послуги експертів сплачує Страховик. Якщо Страхувальник не погоджується з результатами даної експертизи, він має право замовити її самостійно і за власний рахунок. При цьому розмір матеріального збитку розраховується спеціалізованою організацією (сертифікованим експертом) виключно витратним (для нерухомого майна) та/або порівняльним підходом (для рухомого майна). Який розрахунок приймати для визначення розміру страхового відшкодування вирішує Страховик на власний розсуд; АБО</p> <p>18.3.3. на підставі Письмової згоди Сторін.</p> <p>18.4. Розмір матеріального збитку дорівнює одному з варіантів, який обирається Страховиком в залежності від того, який з них менший на момент настання страхового випадку:</p> <p>18.4.1. вартість витрат на відновлювальний ремонт Застрахованого майна;</p>

	<p>18.4.2. вартість відтворення Застрахованого майна;</p> <p>18.4.3. вартість заміщення Застрахованого майна;</p> <p>18.4.4. ринкова вартість Застрахованого майна.</p> <p>18.5. Розмір матеріального збитку по Розширенні «Перерва у бізнесі» визначається як:</p> <p>18.5.1. заробітна плата працівників та службовців Страхувальника із нарахуваннями та відрахуваннями;</p> <p>18.5.2. плата за оренду приміщень, оренду землі, устаткування або іншого майна, орендованого Страхувальником для здійснення господарської діяльності.</p> <p>18.5.3. Розрахунок розміру страхового відшкодування за період перерви у бізнесі здійснюється, виходячи з даних бухгалтерського та фінансового обліку Страхувальника. При цьому, вихідними даними є середні фінансові показники, розраховані протягом 12 календарних місяців безпосередньо перед датою настання страхового випадку, до яких застосовується коригування для відображення тенденцій у господарській діяльності, ринкових умов та будь-яких інших обставин.</p> <p>18.5.4. Період відшкодування – період простою у господарській діяльності Страхувальника, який підлягає відшкодуванню. В рамках цього Договору період відшкодування складає 2 календарних місяці.</p> <p>18.5.5. Період відшкодування починається з 31 (тридцять першого) дня від дати настання події, що визнана страховим випадком, та закінчується в день відновлення пошкодженого, знищеного або втраченого Застрахованого майна до стану достатнього для використання Застрахованого майна у цілях бізнесу (технічна готовність) або в день закінчення вказаного періоду відшкодування (2 календарних місяці), в залежності від того, що відбулося раніше.</p> <p>18.5.6. Період відшкодування є встановленим на всі страхові випадки протягом строку дії Договору, а саме: якщо протягом строку дії Договору відбувається кілька страхових випадків, період відшкодування зменшується на сумарний строк перерви у бізнесі за страховими випадками у попередній період дії Договору.</p> <p>18.6. Розмір матеріального збитку не включає:</p> <p>18.6.1. збитки (витрати), що не підлягають відшкодуванню відповідно до умов цього Договору;</p> <p>18.6.2. витрати, пов'язані із зміною та/або поліпшенням пошкодженого майна;</p> <p>18.6.3. неотримані майбутні вигоди (зокрема, прибуток);</p> <p>18.6.4. додаткові витрати на оплату термінових робіт, ремонтних робіт, які провадяться у вихідні або святкові, неробочі дні, у нічний або у понаднормовий час;</p> <p>18.6.5. додаткові витрати на оплату термінової доставки, в т.ч. авіап перевезень матеріалів, деталей та запасних частин;</p> <p>18.6.6. додаткові витрати, відшкодування яких не передбачено цим Договором;</p> <p>18.6.7. непрямі податки (податок на додану вартість, мито, акцизний збір тощо);</p> <p>18.6.8. витрати на придбання сировини, напівфабрикатів і матеріалів, малоцінних та швидкозношуваних предметів, продукції і товарів, палива, запчастин, тари тощо, які використовуються у Господарській діяльності Страхувальника;</p> <p>18.6.9. ліцензійні й авторські винагороди, які виплачуються на основі обороту або об'єму продажу, а також винагороди винахідникам;</p> <p>18.6.10. витрати по перевезенню товарів, що відправляються Страхувальником, і пов'язані з ними витрати;</p> <p>18.6.11. витрати, що пов'язані з засобами стимулювання продажу;</p> <p>18.6.12. витрати по операціях, що не мають безпосереднього відношення до Господарської діяльності Страхувальника, такими як операції з цінними паперами, земельними ділянками, вільними грошовими коштами і капіталами тощо;</p> <p>18.6.13. неустойки, штрафи, пені або інші штрафні санкції в грошовій формі, що Страхувальник відповідно до укладених договорів і контрактів зобов'язаний оплачувати за невиконання своїх договірних зобов'язань, зокрема, за не поставку в термін, затримку у виготовленні товару або наданні послуг, або інших подібних зобов'язань;</p>
--	---

		<p>18.6.14. відсотки за залученими коштами, якщо ці кошти залучалися для інвестицій у Господарську діяльність Страхувальника.</p> <p>18.7. Розмір застрахованих витрат розраховується виключно Страховиком на підставі документів, що підтверджують їх розмір.</p> <p>18.7.1. Витрати на прибирання уламків:</p> <p>18.7.1.1. розчищення Території дії Договору страхування (місця збитку, місця виникнення страхового випадку), вивіз сміття, що утворилось в результаті настання страхового випадку на найближче звалище та їх захоронення, знищення або спалювання;</p> <p>18.7.1.2. ліміт страхової суми - 5% від загальної страхової суми за Територією дії Договору по виду страхування майна за Секцією 1 «Нерухомість».</p> <p>18.7.2. Витрати на гасіння пожежі:</p> <p>18.7.2.1. понесенні Страхувальником витрати на пожежогасіння, необхідні для зменшення або попередження розміру збитку нанесеного Застрахованому майну, який буде відшкодовуватись згідно з умовами Договору. До таких витрат зокрема відносять: вартість використаних матеріалів для пожежогасіння та вогнегасних речовин, витрати на їх перезаправлення, заміну спринклерних головок, а також вартість робіт по гасінню пожежі, яку належить сплатити організаціям державної протипожежної служби;</p> <p>18.7.2.2. ліміт страхової суми - 5% від загальної страхової суми за Територією дії Договору по виду страхування майна за Секцією 1 «Нерухомість».</p> <p>18.7.3. Розмір страхового відшкодування зменшується на:</p> <p>18.7.3.1. розмір франшизи;</p> <p>18.7.3.2. вартість залишків Застрахованого майна. При цьому Страхувальник не має права відмовлятися від майна, що залишилося після страхового випадку, навіть якщо воно пошкоджене, на користь Страховика з метою отримання більшої суми страхового відшкодування, якщо Страховик не побажає прийняти його у власність;</p> <p>18.7.3.3. суми відшкодувань, отриманих Страхувальником (Вигодонабувачем) від особи, відповідальної за заподіяний збиток;</p> <p>18.7.3.4. суми страхових відшкодувань, отриманих Страхувальником (Вигодонабувачем) за іншими договорами страхування щодо предмета цього Договору;</p> <p>18.7.3.5. суми відрахувань (податкових або інших), передбачених, за станом на дату виплати, чинним законодавством України;</p> <p>18.7.3.6. суми Податку на додану вартість (ПДВ).</p> <p>18.7.4. Страховик відшкодовує тільки ті Матеріальні збитки, що підтверджені документально відповідно до п. 19 Частини 2 Договору.</p> <p>18.7.5. Якщо майно застраховане у декількох страховиків, і загальна страхова сума перевищує дійсну вартість майна на дату укладення Договору, то страхове відшкодування, що виплачується усіма страховиками, не може перевищувати дійсної вартості майна на дату настання страхового випадку. При цьому кожний страховик здійснює виплату пропорційно співвідношенню розміру страхової суми за укладеним ним договором страхування до загального розміру страхових сум за всіма вказаними договорами страхування.</p> <p>18.7.6. Виплата страхового відшкодування здійснюється за вирахуванням несплачених страхових платежів.</p> <p>18.7.7. У випадках, якщо розмір матеріального збитку по одному страховому випадку за цим Договором перевищує 250 000,00 грн., та дійсна вартість майна за однією з застрахованих Секцій, на яку припадає такий збиток або його частина (на дату настання страхового випадку), вдвічі та більше перевищує розмір страхової суми за цією Секцією, то застосовується Коефіцієнт недострахування.</p> <p>18.7.7.1. Коефіцієнт недострахування розраховується (визначається) як співвідношення Страхової суми по Застрахованій Секції до Дійсної вартості майна по такій Застрахованій секції. Відповідно, розмір страхового відшкодування зменшується пропорційно відношенню Страхової суми за застрахованою Секцією до Дійсної вартості майна по такій Застрахованій секції на момент настання такого Страхового випадку, яка визначається виключно витратним методом на підставі експертного висновку, складеного спеціалізованою організацією (сертифікованим експертом), що призначається</p>
--	--	--

		<p>Страховиком.</p> <p>З врахуванням умов цього пункту, Сума страхового відшкодування = (Розмір Матеріального збитку + Застраховані витрати) X Коефіцієнт недостраховання – Інші суми (визначені в п.18.7.3. Частини 2 цього Договору).</p> <p>В частині страхування відповідальності (клас страхування 13)</p> <p>18.7.8. Розмір збитків, заподіяних третім особам, визначається в межах страхової суми (лімітів відповідальності, визначених в пункті 12.9. Частини 2 Договору) за цим предметом Договору:</p> <p>18.7.8.1. при судовому врегулюванні претензій - на підставі судового рішення, яке набуло законної сили, і яким визнано відповідальність Страхувальника;</p> <p>18.7.8.2. при врегулюванні претензій в досудовому порядку:</p> <p>18.7.8.2.1. при заподіянні шкоди майну третіх осіб - на основі документів, що підтверджують розмір збитку, з урахуванням середньоринкових цін на матеріали і роботи, що діють на момент настання страхового випадку, або на основі незалежної експертної оцінки: при повному знищенні майна – у розмірі дійсної вартості знищеного майна на момент настання страхового випадку; при пошкодженні майна - у розмірі витрат, необхідних для його відновлення до того стану, у якому воно знаходилося на момент настання страхового випадку.</p> <p>18.7.8.2.2. у випадку заподіяння шкоди життю та/або здоров'ю третіх осіб - в розмірі витрат, пов'язаних з відновленням здоров'я третьої особи (лікуванням). Сюди включаються обґрунтовані та документально підтверджені витрати, пов'язані з доставкою, розміщенням, утриманням, діагностикою, лікуванням третьої особи у відповідному лікарняному закладі та придбанням ліків третьою особою за призначенням лікаря. У випадку смерті третьої особи - у розмірі витрат на поховання, але не більше ліміту відповідальності за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю кожної третьої особи. До витрат на поховання входять всі витрати на ритуальні послуги (послуги, пов'язані з організацією поховання та облаштуванням місця поховання), що мали місце до поховання тіла в землю. Витрати на поховання мають бути обґрунтовані та відшкодовуються при наданні Страховику свідоцтва про смерть та документів, які підтверджують такі витрати. Не відшкодовуються витрати на спорудження намогильних споруд, склепів тощо. Право на отримання страхового відшкодування мають особи, які взяли на себе витрати з поховання.</p> <p>18.7.8.3. Страховик здійснює страхове відшкодування за заявою Страхувальника потерпілій третій особі (у випадку її смерті – спадкоємцю або особі, яка взяла на себе витрати з поховання) або Страхувальнику, якщо останній згідно рішення суду компенсував заподіяну шкоду третій особі, після надання Страховику усіх необхідних документів, що підтверджують таку сплату.</p> <p>18.7.8.4. Якщо при одночасному відшкодуванні шкоди за вимогою кількох третіх осіб обсяг заподіяної шкоди перевищує ліміт відповідальності по Договору, страхове відшкодування виплачується пропорційно розміру заподіяної шкоди в межах ліміту відповідальності. Страховик в першу чергу відшкодовує шкоду, заподіяну життю та здоров'ю третіх осіб.</p> <p>18.7.8.5. Якщо винними у завданні шкоди, крім Страхувальника є інші особи, то Страховик виплачує страхове відшкодування пропорційно ступеню вини Страхувальника, визначеної відповідно до рішення суду.</p> <p>18.7.8.6. У разі отримання третьою особою компенсації заподіяного їй збитку від інших винних осіб, Страховик здійснює виплату страхового відшкодування потерпілому в розмірі різниці між сумою, що підлягає відшкодуванню по Договору, та сумою, що компенсована іншими особами, після надання Страховику документів, що підтверджують факт цих компенсаційних виплат.</p> <p>18.7.8.7. Загальний розмір страхового відшкодування, що виплачується Страховиком по всіх страхових випадках за цим Договором, не може перевищувати страхову суму, встановлену Частині 1 Договору.</p>
19.	Умови здійснення страхових виплат	<p>19.1. В разі настання події, що заявляється як страховий випадок, Страхувальник зобов'язаний надати Страховику документи згідно з переліком, визначеним Договором, а саме:</p> <p>19.1.1. заява про настання страхового випадку, яка має включати перелік та вартість пошкодженого та/або знищеного (викраденого) майна;</p> <p>19.1.2. заява про виплату страхового відшкодування;</p>

		<p>19.1.3. копія Договору;</p> <p>19.1.4. технічний паспорт;</p> <p>19.2. В частинні страхування майна:</p> <p>19.2.1. документи, що підтверджують загальну кількість Товарів, що знаходяться на Території дії Договору страхування, щодо яких Страхувальник має майновий інтерес (у випадку страхування Товарів);</p> <p>19.2.2. Документи, що підтверджують факт та причини (можливі причини) настання страхового випадку:</p> <p>Надаються Страхувальником (Вигодонабувачем):</p> <p>19.2.2.1. довідки комунальних та/або експлуатаційних підприємств (зокрема, житлово-комунальних підприємств);</p> <p>19.2.2.2. документ, який підтверджує порушення або відмову у порушенні, рішення про припинення, судові рішення або постанови слідчого про закриття кримінального провадження (довідка органу досудового слідства, копія постанови про порушення або відмову в порушенні кримінального провадження) - надається у разі, коли в розслідуванні обставин і причин настання страхового випадку зобов'язані брати участь правоохоронні органи.</p> <p>Забезпечуються Страховиком:</p> <p>19.2.2.3. довідки державних органів про подію;</p> <p>19.2.2.4. Акт огляду, складений Страховиком;</p> <p>19.2.2.5. експертний висновок (у випадку ініціювання та проведення експертизи Страховиком).</p> <p>19.2.3. Документи, що підтверджують страховий інтерес (надаються Страхувальником):</p> <p>19.2.3.1. правовстановлюючі документи на нерухомість (свідоцтво про право власності, договір, за яким відповідно до законодавства передбачається перехід права власності, зокрема купівлі-продажу, міни, дарування, довічного утримання, лізингу, договір іпотеки, інші, передбачені законом документи що підтверджують майновий інтерес);</p> <p>19.2.3.2. у разі страхування Вмісту та/ або Товарів - документи, що підтверджують право власності на таке майно (квитанції, чеки, договори поставки, купівлі-продажу тощо).</p> <p>У випадку неможливості надання таких документів, документом, що підтверджує факт наявності Застрахованого майна та майновий інтерес Страхувальника може вважатися Акт огляду пошкодженого/знищеного майна Страховиком, який належним чином підписаний Сторонами. При цьому, у випадку повного знищення майна Страховик здійснює виплату страхового відшкодування лише в частині того майна, яке вдалося ідентифікувати за залишками.</p> <p>19.2.4. Документи, що підтверджують розмір збитків:</p> <p>Надаються Страхувальником:</p> <p>19.2.4.1. документи організацій (ремонтних, будівельних, магазинів), що підтверджують розмір Матеріального збитку;</p> <p>19.2.4.2. у разі перерви у господарській діяльності - документи, що підтверджують повне припинення діяльності або скорочення обсягу виробництва (надання послуг) Страхувальника через пошкодження чи знищення застрахованого майна внаслідок вогневих ризиків; фінансові документи, що підтверджують розмір фактично понесених поточних витрат протягом перерви у господарській діяльності.</p> <p>Забезпечуються Страховиком:</p> <p>19.2.4.3. експертний висновок (у випадку ініціювання та проведення експертизи Страховиком);</p> <p>19.2.4.4. угода Сторін про розмір збитків (у випадку її укладення).</p> <p>19.3. В частинні страхування цивільної відповідальності:</p> <p>19.3.1. документи, що підтверджують право Страхувальника здійснювати свою діяльність відповідно до чинного законодавства України;</p> <p>19.3.2. вимоги третіх осіб, які пов'язані зі страховим випадком, та копії всіх документів, що до них додаються;</p> <p>19.3.3. документи, що посвідчують особу, яка зазнала збитків (паспорт, ідентифікаційний код - для фізичної особи; Свідоцтво про державну реєстрацію,</p>
--	--	--

довідку про включення до ЄДРПОУ – для юридичної особи тощо);

19.3.4. документи, що підтверджують факт передачі майна на відповідальне зберігання (у разі настання страхового випадку за Розширенням «Відповідальне зберігання»);

19.3.5. у випадку досудового врегулювання претензії або позову - документи, що засвідчують факт, причини і обставини настання страхового випадку:

19.3.5.1. у випадку заподіяння шкоди майну третіх осіб – на основі документів, що підтверджують розмір збитку, з урахуванням середньоринкових цін на матеріали і роботи, що діють на момент настання страхового випадку, або на основі незалежної експертної оцінки: при повному знищенні майна – у розмірі дійсної вартості знищеного майна на момент настання страхового випадку з урахуванням зносу та лімітів відповідальності; при пошкодженні майна - у розмірі витрат, необхідних для його відновлення до того стану, у якому воно знаходилося на момент настання страхового випадку з урахуванням зносу;

19.3.5.2. у випадку заподіяння шкоди життю та/або здоров'ю третіх осіб: у зв'язку з ушкодженням здоров'я – довідка медичного закладу, встановленої форми, із зазначенням прізвища потерпілого, діагнозу, дати звернення, тривалості лікування, призначених медичних препаратів та діагностичного обстеження, засвідчена підписом і печаткою лікуючого лікаря і штампом медичного закладу; документи, що підтверджують витрати, пов'язані з відновленням здоров'я (лікуванням) третьої особи (рецепти, розрахунково-касові документи, товарні чеки медичних закладів та аптек, які не мають касового апарата про вартість придбаних медикаментів та надану медичну допомогу (із зазначенням найменувань цих медикаментів); у випадку смерті - копія свідоцтва про смерть, документи, що підтверджують ритуальні витрати, висновок медичної установи або судово-медичної експертизи про причини смерті;

19.3.5.3. довідки, рахунки чи інші документи, що підтверджують здійснені Страхувальником витрати, пов'язані зі страховим випадком і узгоджені зі Страхувальником;

19.3.6. у випадку врегулювання претензії в судовому порядку - судові рішення, яке набуло законної сили, і яким визнано цивільну відповідальність Страхувальника за шкоду, заподіяну третій особі, та визначено розмір збитку, що підлягає стягненню з Страхувальника на користь третьої особи;

19.3.7. Інші документи або відомості, що надаються Страхувальником (Вигодонабувачем) на обґрунтований письмовий запит Страховика, враховуючи особливості конкретного страхового випадку, необхідних для підтвердження факту та причин настання збитків, майнового інтересу Страхувальника (Вигодонабувача), розміру збитків.

19.3.8. Усі документи надаються Страховику у формі оригінальних примірників, або нотаріально засвідчених копій, або копій, завірених органом, що видав відповідний документ, або простих копій, за умови надання Страховику можливості звірення цих копій з оригінальними примірниками документів. Якщо документи надані Страховику не в повному обсязі, не в належній формі, або оформлені із порушенням існуючих норм (відсутні номер, дата, штамп, печатка, є виправлення тексту тощо), виплата страхового відшкодування не здійснюється до усунення цих недоліків.

19.4. Порядок виплати страхового відшкодування або відмови у виплаті.

19.4.1. Протягом 20 (двадцяти) робочих днів після отримання всіх необхідних документів вказаних в пункті 19 Частини 2 цього Договору Страховик:

19.4.1.1. складає страховий акт з визначенням розміру страхового відшкодування або про відмову у виплаті страхового відшкодування за формою, встановленою Страховиком;

АБО

19.4.1.2. у випадку об'єктивної необхідності проведення додаткових заходів з розслідування обставин страхового випадку призначає чітко визначений строк для такого розслідування (але у будь-якому випадку не більше, ніж на 90 (дев'яносто) календарних днів з дати письмового повідомлення Страховиком про необхідність проведення такого розслідування).

19.4.2. Виплата страхового відшкодування здійснюється Страховиком протягом 10 (десяти) робочих днів з дати підписання страхового акту.

		<p>19.4.3. Днем виплати страхового відшкодування вважається дата списання коштів з поточного рахунку Страховика.</p> <p>19.4.4. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування:</p> <p>19.4.4.1. безпосередньо Страхувальнику (Вигодонабувачу);</p> <p>АБО</p> <p>19.4.4.2. за дорученням Страхувальника – третім особам, що надають послуги (виконують роботи) з відтворення (заміщення) Застрахованого майна або інші послуги, відшкодування вартості яких передбачено цим Договором.</p> <p>19.4.5. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування страхувальнику, застрахованій особі, вигодонабувачу, медичним закладам, іншим особам, якщо такі розрахунки не заборонені або не обмежені діючим законодавством (законами, підзаконними актами, постановами НБУ, іншими нормативно-правовими актами).</p> <p>19.4.6. Причини відстрочення прийняття рішення про виплату страхового відшкодування:</p> <p>19.4.6.1. Відсутні документи, що підтверджують факт, причини, розмір збитків та майновий інтерес Страхувальника (Вигодонабувача).</p> <p>19.4.6.2. Якщо за обставинами страхового випадку розпочато цивільне, господарське або кримінальне провадження і таке провадження впливає на визначення розміру збитків, встановлення відповідальних осіб або встановлення одержувача страхового відшкодування, то перебіг строку прийняття рішення по страховій справі припиняється до дати, коли Страховику стало відомо про набрання рішенням суду по такому провадженню законної сили.</p>
20.	Суброгація (перехід права вимоги)	<p>20.1. Страховик, який здійснив страхову виплату за договором страхування майна, має право вимоги до особи, відповідальної за заподіяні збитки, у розмірі здійсненої страхової виплати та інших пов'язаних із нею фактичних витрат.</p> <p>20.2. До страховика, який здійснив страхову виплату, в межах такої виплати переходить право вимоги (суброгація), яке страхувальник або інша особа, визначена договором страхування або законом, що одержала страхову виплату, має до особи, відповідальної за заподіяні збитки.</p>
21.	Підстави відмови у страховій виплаті	<p>21.1. Навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено договір страхування, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями;</p> <p>21.2. Вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладено договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку;</p> <p>21.3. Подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;</p> <p>21.4. Одержання страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків;</p> <p>21.5. Несвоєчасне повідомлення Страхувальником (особою, визначеною у договорі страхування або законодавством) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків);</p> <p>21.6. Наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими договором страхування;</p> <p>21.7. Подія не є Страховим випадком відповідно до умов пункту 12 Частини 2 цього Договору.</p> <p>21.8. Порушення (невиконання) Страхувальником своїх обов'язків за Договором.</p> <p>21.9. Інші випадки, передбачені Законом.</p>
22.	Порядок укладання договору страхування	<p>22.1. Договір страхування укладається виключно в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформляється у паперовій формі.</p> <p>22.2. У паперовому вигляді договір укладається на паперовому носії шляхом</p>

		<p>підписання Частини 1 (Індивідуальної частини) Договору, яка підсуються обома сторонами. Підписанням Частини 1 (Індивідуальної частини) Договору, Страхувальник засвідчує, що ознайомлений та погоджується з умовами Договору, викладеними у Частині 1 (Індивідуальної частини) та Частині 2 (Публічній частині) Договору. Підписана обома сторонами Частина 1 (Індивідуальна частина) Договору та додатки до неї (за наявності) видається Страхувальнику одразу після його підписання.</p> <p>22.3. У порядку, передбаченому Законом України "Про електронну комерцію", Договір укладається на умовах публічної пропозиції (оферти), якою виступають дані Загальні умови страхового продукту (Частина 2 (Публічна частина) Договору) що розміщується на сайті Страховика на сторінці за посиланням https://sgtas.ua/zus-pbzv1 та прийняття її Страхувальником (акцепту) з використанням інформаційно-комунікаційної системи (ІКС) Страховика та/або його посередника, у відповідності до Закону України «Про електронну комерцію», Цивільного кодексу України та Закону України «Про електронні довірчі послуги».</p> <p>22.4. Безумовним прийняттям (акцептом) умов пропозиції (оферти) Страхувальником вважається заповнення ним Частини 1 (Індивідуальної частини) Договору, яка є формою прийняття пропозиції та її підписання удосконаленим електронним підписом (УЕП), кваліфікованим електронним підписом (КЕП) або електронним підписом одноразовим ідентифікатором, який направляється Страховиком або його посередником на електронну пошту та /або на мобільний телефон Страхувальника та вводиться Страхувальником в ІКС Страховика або його посередника. При цьому підписання Страхувальником акцепту таким одноразовим ідентифікатором вважається належним підписанням Страхувальником Договору у відповідності до вимог ст. 12 Закону України «Про електронну комерцію».</p> <p>22.5. Заповнення Страхувальником Частини 1 (Індивідуальної частини) Договору без накладення підпису не призводить до обов'язку останнього укласти Договір страхування. У випадку не підписання Страхувальником Договору, останній вважається неукладеним.</p> <p>22.6. Після підписання договору Страхувальником, уповноважена особа Страховика присвоює номер Договору та підписує Договір за допомогою КЕП або УЕП із використанням кваліфікованої позначки часу. У разі не підписання Договору Страховиком, договір вважається неукладеним.</p> <p>22.7. Страховик направляє на електронну адресу, або іншим способом обраним Страхувальником, примірник Договору страхування з додатками, підписаний обома сторонами Страхувальнику одразу після підписання такого договору, але не пізніше початку строку його дії або не пізніше дня укладення договору страхування, якщо договором страхування визначено ретроактивну дату.</p> <p>22.8. Страхувальник, що приєднався до цього Договору, усвідомлює та надає дозвіл Страховику на розкриття в повному обсязі інформації, що становить таємницю страхування з дотриманням вимог законодавства, яке регулює питання таємниці страхування.</p> <p>22.9. Підписуючи Частина 1 цього Договору, Страховик засвідчує підпис фізичної особи клієнта-власника інформації, що становить таємницю страхування на паперових формах.</p> <p>22.10. Сторони Договору страхування усвідомлюють можливість використання ними УЕП з кваліфікованим сертифікатом, якщо страховик підписує договір УЕП.</p>
23.	Винятки із страхових випадків та обмеження страхування	<p>23.1. Страховик не несе відповідальність і страхове відшкодування/страхова виплата за цим Договором не виплачується, якщо:</p> <p>23.2. До страхових випадків не відносяться та виплати страхового відшкодування не здійснюються, якщо збиток настав опосередковано або внаслідок (загальні виключення):</p> <p>23.2.1. загрози війни, збройного конфлікту або серйозної погрози такого конфлікту, включаючи але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, військовим ембарго, дій іноземного ворога, інтервенції, загальної військової мобілізації, воєнних дій, а також маневрів, військових заходів та їх наслідків, оголошеної та неоголошеної війни, дій суспільного ворога, збурення,</p>

терористичних актів та/або антитерористичних операцій та/або на тимчасово окупованих територіях України та/або у зонах безпеки, прилеглих до району бойових дій, під час проведення комплексу заходів військового та організаційно-правового характеру, спрямованих на забезпечення національної безпеки та оборони, стримування і відсічі російської збройної агресії, громадянської війни, бунтів, громадських хвилювань, страйків, диверсій, піратства, безладів, вторгнення, блокади, революції, заколотів, військових або народних повстань, масових заворушень, державного чи військового перевороту, винних (умисних або необережних) дій чи бездіяльності, які посягають на громадський порядок, дій, що викликані трудовими конфліктами, введення комендантської години, введення військової влади або військового стану або стану облоги, експропріації, конфіскації, примусового вилучення чи відчуження майна, захоплення підприємств, націоналізації, реквізиції, узурпації влади, громадської демонстрації, знищення або пошкодження майна за розпорядженням військової або цивільної влади та/або командування Об'єднаних сил, за наявності або відсутності причинно-наслідкового зв'язку; Якщо в Індивідуальній частині (Частині 1 Договору) обрано відповідне загальне розширення «Військові ризики», то Сторони домовились про те, що дане виключення не діє в частини настання подій що стались внаслідок виключно таких подій:

прямого влучання засобів ведення війни (снаряд, ракета, бомба, БПЛА, засоби ППО) або їх уламків в об'єкт страхування, або дії вибухової та/або звукової хвилі, яка спричинена таким засобом.

23.2.2. впливу ядерної енергії (в т.ч. дії іонізуючого випромінювання, радіоактивного зараження), хімічного забруднення;

23.3. Інші виключення, що передбачені Публічною пропозицією (офертою) АТ «СГ «ТАС» (приватне) щодо умов договорів страхування, яка розміщена на офіційному вебсайті Страховика.

23.4. Страховик у будь-якому випадку не відшкодовує прямі або непрямі збитки внаслідок (не є страховим випадком збитки внаслідок):

23.4.1. подій, що мали місце до початку дії Договору чи після його закінчення, або у періоді припинення зобов'язань Страховика;

23.4.2. пошкодження (знищення) Застрахованим майном під час його знаходження поза межами Території дії Договору страхування та/або під час переміщення Застрахованого майна (власним ходом або будь-яким іншим чином);

23.4.3. порушення Страхувальником, його працівниками та/або представниками на Території дії Договору або прилеглий території встановлених законом або іншими нормативними актами правил та норм пожежної безпеки; норм по безпечному проведенню робіт, будівельних норм та правил; норм зберігання Товарів; недбалого ставлення до застрахованого майна, в тому числі у частині захисту від зламу – забезпечення виконання всіх можливих та діючих методів захисту: закриття замків, захисних ролетів; включення систем сигналізації; передача під охорону відповідній організації та інше; що призвели до настання або збільшення розміру збитку;

23.4.4. невиконання Страхувальником та/або його працівниками приписів, вказівок/вимог, розпоряджень Страховика (його представників), вказаних в цьому Договорі, що призвело до настання або збільшення розміру збитку;

23.4.5. недоліками (помилками, дефектами, порушеннями) допущеними у процесах проектування та/або будівництва;

23.4.6. проведенням будівельних робіт (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту), зносу, монтажних (демонтажних) робіт (монтаж будь-якого обладнання, устаткування), пусконаладжувальних робіт, технічного обслуговування, включаючи збитки, що виникли внаслідок експлуатації будівельної техніки, устаткування, інвентарю, а також виконання робіт підвищеної небезпеки (згідно класифікації, визначеної чинним законодавством), що не є складовими виробничого процесу Страхувальника;

23.4.7. проведенням експериментальних чи дослідницьких робіт;

23.4.8. виникнення будь-яких непрямих витрат та/або збитків, включаючи, але не обмежуючись: упущена вигода, моральна шкода, будь-які санкції з боку держави та/або контрагентів (штрафи, пеня), стягнення в рамках забезпечення

	<p>зобов'язань (неустойка, порука, гарантія, завдаток, застава, притримання), неможливість виконання зобов'язання;</p> <p>23.4.9. втрати, пошкодження, знищення, викривлення, витирання, зміни або деформації електронних даних з будь-якої причини, зокрема дії комп'ютерного вірусу, спотворення інформації, кодів, програм або програмного забезпечення, а також будь-якого збою у роботі комп'ютерного обладнання, програмного забезпечення або вбудованих мікросхем;</p> <p>23.4.10. страхових випадків, інших ніж ті, що передбаченні Пунктом 12 Договору;</p> <p>23.4.11. Не відшкодовуються збитки, що сталися з будинками/спорудами/приміщеннями та майном, що визначено у пунктах 11.21. та 11.24. Частини 2 Договору, якщо знос такого майна більше ніж 60% на дату настання страхового випадку. Рівень зносу визначається за кожним типом майна окремо. Дане виключення не діє при сукупності таких умов:</p> <ul style="list-style-type: none"> - при настанні випадків визначених в п. 12.1.11.1. Частини 2 Договору; - якщо між настанням страхових випадків і рівнем зносу будинків/споруд/приміщень та майном (згідно пунктів 11.21. та 11.24. Договору) що знаходиться в них відсутній прямий причинно наслідковий зв'язок; - знос будинків/споруд/приміщень більше ніж 60%, знос майна (згідно пунктів 11.21. та 11.24. Договору) що знаходиться в них менше ніж 60% тоді відшкодовується тільки майно згідно пунктів 11.21. та 11.24. <p>23.4.11.1. В рамках даного Договору рівень зносу визначається спеціалізованою організацією (сертифікованим експертом), що призначається Страховиком. Строк експлуатації в рамках даного Договору обраховується: для конструкції – починаючи з дати першого вводу в експлуатацію, а при наявності капітального ремонту – з дати його здійснення; для рухомого майна, що було придбане новим – з дати його придбання, а для майна, що придбане вживаним – з дати його виготовлення.</p> <p>23.4.12. Не відшкодовуються збитки при настанні випадків визначених в пунктах 12.1.7., 12.1.8., 12.1.9, 12.1.10. та випадку визначеному в пункті 12.4. що є наслідком настання вище зазначених в цьому пункті випадків. Дане виключення діє виключно для будинків/споруд/ приміщень та майна розташованого в них, що знаходяться на відстані ближче ніж 100 м до водойми. При цьому, для випадків визначених пунктом 12.1.10. дане виключення діє тільки при наявності причинно наслідкового зв'язку між настанням цих випадків та розташуванням будинків/споруд/ приміщень та майна розташованого в них біля водойми.</p> <p>23.4.13. Відповідно до умов цього Договору не визнаються страховим випадком і не підлягають відшкодуванню збитки, що пов'язані з або сталися внаслідок інфікування будь-яким вірусом, включаючи вірус імунодефіциту людини (ВІЛ) та COVID19 та/або інфекційними хворобами, та/або хворобами, що передаються контактним шляхом.</p> <p>23.4.14. До страхових випадків не відносяться і страхове відшкодування не виплачується у разі пред'явлення Вимог по відшкодуванню шкоди, що є прямим або побічним наслідком радіоактивного, хімічного, біологічного або токсичного забруднення або зараження.</p> <p>23.5. В частині страхування майна також не відшкодовуються збитки внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> 23.5.1. самозаймання, бродіння, гниття, корозії чи інших природних властивостей застрахованого майна; природних втрат, випрівання, засмічення майна домішками, пилом та іншими сторонніми предметами; 23.5.2. впливу вологості (плісняви, грибку), водяної пари, конденсату тощо; 23.5.3. пошкодження тваринами, комахами, паразитами, рослинами, мікроорганізмами, будь-якими інфекціями; 23.5.4. прогоряння (згорання) елементів або деталей майна, в якому вогонь спеціально створюється та/або яке спеціально призначене для його розведення, підтримки, поширення, передачі, крім випадків, коли така шкода була викликана настанням страхового випадку; 23.5.5. виходу з ладу (поломки) машин та обладнання, у тому числі будь-яких електронних пристроїв і електропроводки, з будь-яких причин, з виникненням полум'я чи без нього (в т.ч. короткого замкнення, перенапруги);
--	---

	<p>23.5.6. впливу на застраховане майно вогнем чи теплом з метою обробки, переробки чи в інших цілях; обробки чи впливу на майно вибухом або тиском з виробничою чи іншою метою (зварка вибухом, синтез речовин при вибуху, нанесення покриття ударною хвилею, переміщення вибухом, зміцнення матеріалів вибухом, знесення нерухомості вибухом, вибухи в камерах згорання двигунів різного типу тощо);</p> <p>23.5.7. дії дощової води, снігу, бруду та/або інших рідин внаслідок їх проникнення через незачинені вікна, двері, люки чи інші отвори, якщо ці отвори не виникли внаслідок настання страхового випадку;</p> <p>23.5.8. недостатньої пропускної спроможності або засмічення систем водовідведення та/або каналізації; замерзання рідини в системі опалення;</p> <p>23.5.9. тиску снігу та/або криги, що мала місце тривалий час (більше 12 годин) та була передбачуваною та яку можливо було б запобігти шляхом виконання чинних державних будівельних норм по утриманню та експлуатації покрівель, зокрема та не обмежуючись ДБН В.2.6-14-97 (у тому числі, об'єктивно можливого фізичного прибирання снігу);</p> <p>23.5.10. падіння брил снігу та/або льоду на Застраховане майно;</p> <p>23.5.11. пошкодження водою, що виникла внаслідок танення снігу та/або криги, дії ґрунтових вод, якщо вони не спричинені паводком (повінню).</p> <p>23.5.12. атмосферних стихійних явищ, сезонного або типового для даної території паводку (повені), тобто затоплення, що сталось на Території дії Договору страхування, якщо хоча б один раз протягом останніх 10 (десяти) років до моменту укладення цього Договору дана територія постраждала від аналогічних подій;</p> <p>23.5.13. поступового, передбачуваного осідання та/або зсуву ґрунту, прибережної або річкової ерозії ґрунтів, промерзання і відтавання ґрунту;</p> <p>23.5.14. нормальної посадки нових будівель, осідання ґрунту, обвали, що сталися в результаті земляних робіт або будь-якої іншої діяльності людини (зокрема, насипання чи викопування ґрунту, підривних робіт, видобування корисних копалин);</p> <p>23.5.15. пошкодження та/або знищення Товарів, що знаходяться на відстані від підлоги менше ніж 10 см (20 см для підвальних та цокольних приміщень), якщо це призвело до настання або збільшення розміру збитку;</p> <p>23.5.16. втрати експлуатаційних якостей без фізичного пошкодження Застрахованого майна (функціональний знос);</p> <p>23.5.17. перепаду температури, порушенням температурного режиму, зокрема розморожування Товарів (у тому числі, але не обмежуючись такими, що сталися в результаті поломки морозильного обладнання, перепаду напруги або внаслідок знеструмлення);</p> <p>23.5.18. заторних та зажорних явищ, аварій на гідротехнічних спорудах, а також скидання води з водосховищ з будь-якої причини;</p> <p>23.5.19. дії токсичної плісняви;</p> <p>23.5.20. зникнення Застрахованого майна по невстановленим причинам (таємниче зникнення);</p> <p>23.5.21. дій, які згідно Кримінального кодексу України хоч і кваліфікуються як злочин, але не підпадають під кваліфікацію крадіжка з проникненням, грабїж, розбій, умисного знищення або пошкодження Застрахованого майна третіми особами, в т.ч. підпалу.</p> <p>23.5.22. не відшкодовуються витрати, пов'язані з ремонтом та/або заміною деталей або обладнання, протікання з яких є причиною настання страхового випадку.</p> <p>23.6. Не є страховим випадком та не відшкодовуються Страховиком збитки по Розширенню «Перерва у бізнесі»:</p> <p>23.6.1. внаслідок невчасного відновлення пошкодженого, відтворення або заміщення втраченого або знищеного Застрахованого майна через відсутність або нестачу коштів у Страхувальника;</p> <p>23.6.2. внаслідок невчасного відновлення Бізнесу, що безпосередньо викликано: страйком та/або протиправними діями третіх осіб; розглядом у суді або арбітражі справ щодо з'ясування відносин власності, володіння, оренди (найму, лізингу) Застрахованого майна – у розмірі, у якому таке невчасне відновлення призвело</p>
--	--

	<p>до збільшення розміру збитку від тимчасової перерви у бізнесі; змін законодавства України, що унеможливають вчасне відновлення Бізнесу або відновлення Бізнесу взагалі; обмеження Бізнесу органами влади або місцевого самоврядування; втрати Страхувальником ринків збуту товарів (продукції, послуг);</p> <p>23.6.3. внаслідок перерви в господарській діяльності, що виникла з будь-яких інших причин, не пов'язаних з пошкодженням, знищенням або втратою Застрахованого майна внаслідок Пожежі або Атмосферних стихійних явищ;</p> <p>23.6.4. перерви у господарській діяльності інших суб'єктів підприємницької діяльності, з якими Страхувальник має договірні відносини;</p> <p>23.6.5. перерви господарської діяльності Страхувальника, якщо така діяльність за рішенням Страхувальника або з інших причин не буде відновлюватися.</p> <p>23.6.6. По розширенню «Перерва у бізнесі» не відшкодовуються непрямі збитки Страхувальника, що пов'язані з:</p> <p>23.6.6.1. сплатою основної заробітної плати працівникам з відрядною оплатою праці (крім оплати праці, гарантованої чинним законодавством України), додаткової заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат таким працівникам;</p> <p>23.6.6.2. витратами на оплату вартості послуг, що надаються сторонніми юридичними або фізичними особами (які не є працівниками Страхувальника), та придбання (отримання) яких не є обов'язковим для відновлення пошкодженого, відтворення або заміщення втраченого або знищеного застрахованого майна, що встановлюється сертифікованим експертом;</p> <p>23.6.6.3. страховими платежами (внесками, преміями) за будь-якими договорами страхування;</p> <p>23.6.6.4. сплатою неустойок (штрафи, пені) за кредитним договором (кредитними договорами);</p> <p>23.6.6.5. судовими витратами;</p> <p>23.6.6.6. витратами на проведення технічних перевірок, підтримку основних засобів у робочому стані, забезпечення санітарно-гігієнічних вимог, вимог техніки безпеки, вимог пожежної безпеки й охорони праці тощо, що підлягають оплаті Страхувальником незалежно від факту пошкодження та/або знищення застрахованого майна, нездійснення виробництва / бізнесу або зменшення обсягів виробництва / бізнесу;</p> <p>23.6.6.7. витрати на електроенергію (газ, воду, тепло і таке інше), що постачають треті особи, що використовуються безпосередньо для надання готельних послуг (користування електроенергією, водою, теплом і таке інше) в номерах, робота пральні, ресторану, бару, конференц-залів, фітнес-залів тощо);</p> <p>23.6.6.8. компенсацією моральної шкоди;</p> <p>23.6.6.9. захистом честі, гідності й ділової репутації.</p> <p>23.7. В частині страхування відповідальності не відшкодовуються збитки, що сталися внаслідок:</p> <p>23.7.1. здійснення Страхувальником господарської діяльності без відповідних чинних документів (ліцензії, свідоцтва тощо), що підтверджують право на здійснення такої діяльності;</p> <p>23.7.2. перебування працівників Страхувальника в стані алкогольного, токсичного чи наркотичного сп'яніння під час виконання ними службових обов'язків;</p> <p>23.7.3. пошкодження Страхувальником комунікацій: кабелів, каналів, водопроводів, газопроводів і інших магістралей, за винятком, коли ці дії були пов'язані з господарською діяльністю Страхувальника та виникли випадково і непередбачено;</p> <p>23.7.4. використання, зберігання або транспортування Страхувальником отруйних, хімічних та біологічно-активних речовин, якщо зберігання цих об'єктів було проведено з порушенням відповідних норм, правил, інструкцій щодо правил використання, зберігання або транспортування такого майна;</p> <p>23.7.5. зносу, корозії чи гниття, а також регулярного та постійно діючого впливу газів, енергії, вологи, пари, кислот, хімічних елементів, різного типу осаду чи інших шкідливих речовин, вібрації, шуму;</p> <p>23.7.6. дії наступних речовин: азбест, азбестові волокна або матеріали, які</p>
--	--

	<p>містять азбест; медикаменти, БАДи та інші фармацевтичні препарати; хімічні реактиви; канцерогени; поверхнево-активні речовини, генетично модифіковані продукти; тютюн та тютюнові вироби; алкоголь; наркотичні та психотропні речовини;</p> <p>23.7.7. організації та проведення Страхувальником масових та видовищних заходів;</p> <p>23.7.8. надання Страхувальником професійних послуг з охорони майна, по перевезенню вантажу (багажу);</p> <p>23.7.9. проведення Страхувальником експериментальних, розвідувальних, пошукових та дослідних робіт, а також робіт пов'язаних з видобуванням;</p> <p>23.7.10. втрати чи пошкодження будь-яких документів третьої особи;</p> <p>23.7.11. надання Страхувальником професійних чи будь-яких інших порад, рекомендацій, лікування або хірургічного втручання (крім надання першої медичної допомоги), діяльності, пов'язаної з генною інженерією, діяльності державних чи місцевих органів влади (включаючи пожежну службу, управління внутрішніх справ, службу безпеки), діяльності тягачів, дубильних машин, нафтових компаній, в галузі суднобудування, портів, виробників літаків, ракет, аеропортів, залізниці, метрополітенів, тролейбусів, трамваїв, перевезень, будівництва тунелів, мостів, плотів, дамб, підводних робіт, якщо вони не пов'язані з роботами, які не виключаються умовами Договору;</p> <p>23.7.12. підривних робіт, якщо вони були проведені підривником у відповідності до чинного законодавства України. Окрім цього, Страховик не забезпечує страхового захисту в разі спричинення таких матеріальних збитків, яких не можна уникнути в разі проведення підривних робіт попри дотримання припустимої ретельності та вживання встановлених заходів безпеки;</p> <p>23.7.13. вимог, пов'язаних із використанням працівниками Страхувальника вогнепальної зброї;</p> <p>23.7.14. користування орендованим майном (майном у наймі, лізингу тощо) не за призначенням або з порушенням умов договорів оренди (найму, лізингу тощо);</p> <p>23.7.15. продажу чи передачі Страхувальником спиртного (алкогольних напоїв чи інших речовин): з порушенням чинного законодавства (в т.ч. фальсифіковане спиртне) чи правил торгівлі; особам, що не досягли встановленого законом віку (повноліття); особам, що знаходились у нетверезому стані; якщо дії Страхувальника послужили причиною чи сприяли інтоксикації будь-якої людини;</p> <p>23.7.16. інших видів цивільної відповідальності (професійної, відповідальності роботодавця, відповідальності Страхувальника за виконання будь-яких договірних зобов'язань, цивільної відповідальності власників наземних транспортних засобів тощо), ніж застрахована за цим Договором;</p> <p>23.7.17. неплатоспроможності та/або невиконання будь-яких фінансових гарантій;</p> <p>23.7.18. виходу з ладу (поломки) машин та обладнання, у тому числі будь-яких електронних пристроїв;</p> <p>23.7.19. будь-яких навмисних дій Страхувальника;</p> <p>23.7.20. завдання шкоди особам, що не є Третіми особами згідно умов цього Договору.</p> <p>23.8. В частині страхування цивільної відповідальності також не підлягають відшкодуванню:</p> <p>23.8.1. шкода, заподіяна власному майну Страхувальника або третьої особи, яка прямо чи опосередковано контролюється Страхувальником або прямо чи опосередковано контролює Страхувальника;</p> <p>23.8.2. шкода, заподіяна майну, життю та/або здоров'ю працівників Страхувальника;</p> <p>23.8.3. шкода, заподіяна майну, життю та/або здоров'ю третіх осіб через забруднення навколишнього середовища Страхувальником;</p> <p>23.8.4. шкода, заподіяна життю та/або здоров'ю третіх осіб в разі передачі їм будь-якого захворювання;</p> <p>23.8.5. шкода, заподіяна третім особам тваринами та птахами, що належать та/або утримуються Страхувальником;</p> <p>23.8.6. шкода, заподіяна життю та здоров'ю третіх осіб через їх фізичне</p>
--	---

		<p>навантаження або напруження при проведенні спортивних змагань або тренувань або при підготовці до них;</p> <p>23.8.7. витрати Страхувальника щодо повторного надання послуг, перегляду і переробки робіт внаслідок пред'явленої претензії;</p> <p>23.8.8. вимоги третьої особи, пов'язані із заподіянням психічних травм, депресій, розумових чи психічних розладів, шоку, расової, статевої або релігійної дискримінації, наклепів, порушення честі, гідності, ділової репутації, розголошенням конфіденційної інформації та інформації, яка не відповідає дійсності, включаючи невірну інформацію про якість товарів, робіт та/або послуг;</p> <p>23.8.9. збитки, завдані майну на зберіганні за договорами зберігання товарів на товарному, транзитному, логістичному та митному складах, при здійсненні спеціальних видів зберігання – зберігання у ломбарді, у банку, збитки особливо цінному майну, готівковим коштам та іншим засобам платежу;</p> <p>23.8.10. збитки, завдані в результаті здійснення орендарями та суборендарями Страхувальника своєї господарської та професійної діяльності;</p> <p>23.8.11. збитки, пов'язані з відповідальністю за якість товарів (робіт, послуг);</p> <p>23.8.12. збитки, пов'язані з виконанням гарантійних зобов'язань Страхувальника (виробника) та/або своєчасністю виконання послуг (робіт) відповідно до договору про надання послуг (робіт);</p> <p>23.8.13. претензії та позови, що пред'являються відповідно до американської та канадської юрисдикції, в т.ч. у зв'язку з наявністю представництв, материнських чи дочірніх компаній, експортом продукції чи послуг в США або Канаду.</p> <p>23.9. Якщо Страхувальник несе відповідальність за майно третьої особи, страхове покриття за цим Договором не розповсюджується на збитки, що виникли внаслідок:</p> <p>23.9.1. надання послуг з технічного обслуговування, зберігання транспортних засобів третіх осіб.</p> <p>23.9.2. Не є страховим випадком і виплата страхового відшкодування не проводиться щодо пошкодження майна, яке згідно умов цього Договору не підлягає страхуванню, незалежно від того, якщо це майно взято на страхування.</p>
24.	Порядок вирішення спорів	<p>24.1. Механізм захисту прав споживачів фінансових послуг в АТ «СГ«ТАС» (приватне) визначений «Положенням про розгляд скарг споживачів фінансових послуг АТ «СГ «ТАС» (приватне). Спільні питання по договору страхування між страхувальником, потерпілою третьою особою та страховиком розв'язуються шляхом переговорів. Якщо переговори по спірних питаннях не призведуть до обопільної домовленості сторін, вирішення суперечок здійснюється у порядку, встановленому чинним законодавством України, в тому числі шляхом звернення до суду.</p> <p>24.2. За посиланням (Розділ - Механізми захисту прав споживачів фінансових послуг) https://sgtas.ua/complaints</p>
25.	Контактні дані для звернення у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>25.1. Контакт-центр Страховика за номером (вартість дзвінка згідно з тарифами оператора):</p> <p>+38 (093) 6547777</p> <p>+38 (095) 6547777</p> <p>+38 (097) 6547777</p>
26.	Інформація, що має істотне значення для оцінки страхового ризику	<p>26.1. Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховику перед укладенням договору страхування наступну інформацію, яка має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення договору страхування та/або про розмір страхової премії за договором страхування, а саме:</p> <p>26.1.1. відомості про страхувальника (фізична особа підприємець чи юридична особа, вид господарської діяльності, інформацію про збитковість за попередні періоди страхування);</p> <p>26.1.2. відомості про об'єкт страхування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тип об'єкту страхування; - характер використання; - територія розташування об'єкту страхування. <p>26.1.3. інформацію про чинні договори страхування, укладені щодо об'єкта страхування;</p>

		26.1.4. інформацію про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин страхового інтересу щодо об'єкту страхування.
27.	Гранична максимальна частка витрат страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням договорів страхування	60%
28.	Інші умови	<p>28.1. Усі повідомлення вважаються поданими належним чином, якщо вони відправлені рекомендованим листом, факсимільним зв'язком з підтвердженням про отримання чи доставлені кур'єром за адресами, зазначеними у Договорі (крім повідомлень, для яких прямо передбачено за цим Договором окремий порядок їх надання).</p> <p>28.2. Якщо будь-яке положення цього Договору буде визнано недійсним, це не тягне за собою недійсність Договору в цілому.</p> <p>28.3. Відповідно до Закону України "Про захист персональних даних", особа, що приєдналася до даного Договору страхування, надає згоду АТ «СГ «ТАС» (приватне) на обробку персональних даних з метою, в порядку та в обсязі, встановленому чинним законодавством України та Положенням про захист персональних даних (розміщеному на офіційному сайті компанії sgtas.ua).</p> <p>28.4. Страхувальник підтверджує, що до укладання Договору страхування Страховиком надана вся необхідна та повна інформація в порядку та обсязі відповідно до Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії» та Закону України «Про страхування», підписанням Частини 1 цього договору, Страхувальник підтверджує, що йому у повному обсязі надана доступна та вичерпна інформація про страховий продукт, страховика та страхового посередника (за наявності), шляхом надання посилання - https://sgtas.ua/pbzv1-info, https://sgtas.ua/info, а рішення укласти договір прийнято усвідомлено. Страхувальнику доведено до відома, Порядок розгляду звернень споживачів Страховиком розміщений за посиланням: https://sgtas.ua/complaints. Захист прав споживачів фінансових послуг здійснює Національний банк України та інші державні органи в межах своєї компетенції.</p> <p>28.5. Страхувальник підписанням Частини 1 даного Договору дає згоду Приватному акціонерному товариству «Страхова ГРУПА «ТАС» на передачу, зберігання, використання та поширення через Бюро кредитних історій інформації щодо себе, і згоду ТОВ «Українське бюро кредитних історій» (01001, м. Київ, вул. Грушевського, 1Д) на збір, зберігання і використання інформації з інших джерел, що впливає на можливість виконання своїх зобов'язань відповідно до ст. 9, ст. 11 Закону України «Про організацію формування та обігу кредитних історій», а також на доступ і отримання своєї кредитної історії в ТОВ «Українське бюро кредитних історій» у порядку, передбаченому ст. 11 Закону України «Про організацію формування та обігу кредитних історій» та відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».</p> <p>28.6. Страхувальник, Вигодонабувач, одержувач страхового відшкодування, Застрахована особа, потерпілий надає дозвіл (згоду) на здійснення використання відкритих мережевих сервісів для отримання інформації з обмеженим доступом (Страховик здійснює приймання, оброблення, зберігання, надсилання електронних документів та інформації, потрібної для створення електронних документів, з дотриманням вимог законодавства України щодо захисту персональних даних, таємниці страхування, комерційної таємниці, таємниці фінансового моніторингу).</p>
29.	Особливості програм страхування	<p>29.1. Не потребує письмової заяви на страхування.</p> <p>29.2. Не потребує огляду майна.</p>

